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Elnöki bevezető 
 

 
Jó érzés, hogy az utóbbi időben évről-évre úgy kezdhetjük a beszá-

molót, hogy talán a MEFS eddigi legsikeresebb éve volt az elmúlt eszten-
dő. Ezzel a jó érzéssel tekinthetünk vissza 2005-re is. A kilencvenes évek 
időnkénti válsághelyzetéhez képest ez igen jelentős változást mutat, stabil 
perspektívát nyújt. 

Ugyanakkor sajnos látnunk kell, hogy sem az egyetemi testnevelés-
ben, sem az egyetemi sportban nem ilyen kedvező a helyzet. Mindenesetre 
a MEFS megerősödése, megszilárdulása, elismertsége a sportéletben azt 
is jelenti, hogy markánsabban tudja ellátni érdekvédelmi szerepét az egye-
temi testnevelés és sport terén. 

De nézzük először az elmúlt évet. Hagyományosan az országos te-
endők mellett a regionális és a bizottsági aktivitásban nyilvánul meg szer-
vezetünk munkája. Bár az intézményeken belüli sportélet szervezése nem 
a mi feladatunk, de tevékenységünk serkentőleg hathat erre a területre is. 
A hallgatói létszám növekedése komoly kihívást jelent az egyetemi testne-
velés számára is. Még inkább aláhúzza – főleg a fővárosban gond ez – a 
megfelelő infrastruktúra hiányát. Ehhez járul a testnevelő tanárok, tanszé-
kek foglalkoztatása  terén tapasztalható elbizonytalanodás ami igen veszé-
lyes tendencia. Szerény eszközeinkkel igyekeztünk és igyekszünk a kérdés 
megoldását, az egyetemi testnevelés megszilárdítását szorgalmazni. 

Célunk, hogy minél több hallgató vegyen részt az intézményi sport-
életben. Erre épülnek a sikeres Universitas Kupa versenyek.  

Ennek a következő lépcsője már a szakosztályi sport, amelyik nem 
kellő mennyiségű és színvonalú. Nemrég még az egyetemi-főiskolai szak-
osztályok számos sportágban a középmezőnyhöz tartoztak, néhányban az 
élvonalban vetélkedtek, ma sajnos ez nem mondható el. 

Jövőre ünnepeljük a hazai egyetemi sport szervezetének 100. éves 
jubileumát. Egyrészt szeretnénk ezt az évfordulót a jelenlegi egyetemi-
főiskolai sport népszerűsítésére felhasználni, másrészt látni fogjuk mennyi 
értéket hozott létre 100 év alatt a felsőoktatás sportja.  

Visszatérve 2005-re, jelentős feladat volt a téli és a nyári 
universiadékon a részvétel. Innsbruckban került sor a Téli Universiadéra, 
ahol szokás szerint kis csapattal vettünk részt, míg jó előkészítéssel vi-
szonylag nagy csapat utazhatott Izmirbe a Nyári Universiadéra. Úgy véljük 
bár az eredmények némileg elmaradtak a várakozástól – nálunk uralkodó 
szemlélet szerint főleg a „csak” egy arany okozott csalódást – helyes volt a 
részvételi jogosultsággal és helyezési eséllyel rendelkezők szerepeltetése.  
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Bár külön, főleg a teljes költségeket illetően, az Universiadéra nem 
kaptunk támogatást, ez részben tervezhető volt a nemzetközi kiadásaink 
összpontosítása révén, illetve részben a szövetségek hozzájárulása, illetve 
a versenyzők költségvállalása egészítette ki a költségvetést.  

Gazdálkodásunk alapja – a változatlan tagdíjbevétel mellett – a 
Nemzeti Sport Hivatallal évente megújított szerződés révén kapott támoga-
tás. Ez egészül ki a Nemzeti Szabadidő Sportszövetség részéről működési 
támogatással. A hazai programok, elsősorban a MEFOB és a nemzetközi 
feladatok finanszírozása mellett, igyekeztünk forrást teremteni a szakosztá-
lyi műhelyek, illetve először 2005-ben az intézményi testnevelési szervezeti 
egységek támogatására.  

Munkánk eredményesebbé tételéhez nagy mértékben hozzájárult, 
hogy beköltözhettünk a Magyar Sport Házába. Ez valóban korszerű elhe-
lyezést jelent, és a korszerű tevékenység lehetőségét nyújtja. Lényeges, 
hogy egy épületben dolgozhatunk a magyar sport civil szervezeteivel, így a 
Magyar Olimpiai Bizottsággal és a Nemzeti Sport Szövetséggel is. Öröm, 
hogy irodánk munkájának színvonala általánosan elismert.  

Örömmel jelenthetjük, hogy 2006-ban is adottak a kiegyensúlyozott 
munka feltételei. Fontos feladatunk a 2007. március 23-i centenáriumi alka-
lom és a kapcsolódó rendezvények jó előkészítése. 

Elnökségi beszámolónk tartalmas voltában mindazon testnevelők, 
edzők, szervezők, munkatársak jó munkája sűrűsödik, akik 2005-ben részt 
vettek – minden nehézséget leküzdve – a magyar egyetemi-főiskolai sport-
ban. 
 

  

 Dr. Frenkl Róbert 
 elnök 
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B E S Z ÁM O L Ó  
a MEFS Közép-Magyarországi Regionális Tanácsának 

2005. évi munkájáról 
 
A Budapesti Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2005-ben is sikeresen 
folytatta tevékenységét, a fővárosi felsőoktatásban tanuló hallgatók sza-
badidő és versenysportja szervezésének tekintetében. Ez évben is elsőd-
leges feladatunknak tekintettük tevékenységünk még szélesebb körben 
történő megismertetését, a már meglévő kapcsolatok elmélyítését és újab-
bak felvételét. Észrevételeink alapján bátran kijelenthetjük, hogy a felsőok-
tatás szabadidő sportja felfutóban van és még jelentős tartalékokkal ren-
delkezik. Napi kapcsolataink sportszervezőkkel, tanárokkal, hallgatói ön-
kormányzatokkal gyümölcsöző. Sikerült elérnünk azt, hogy versenyeinket 
az érdeklődés már megelőzi, számolnak velünk és jóval a nevezési határ-
idők előtt, már jelzik részvételi szándékukat. A 2004-ben létrehozott honla-
punk bekerült a köztudatba, egyre többen látogatják, amit köszönhetünk 
naprakészségének. Időben elhelyezett versenykiírások, nevezési doku-
mentumok, eredménylisták, fényképek jellemzik website-unkat. Nemcsak 
honlapunkkal, hanem folyamatosan kiküldött versenykiírásainkkal biztosít-
juk jelenlétünket az egyetemeken és főiskolákon. 2005. őszétől visszacsa-
tolásként kiküldjük az eredménylistákat a tanszékekre, mivel véleményünk 
szerint ez aktivizálólag hat. Plakátjaink egyéni figyelem felhívása célt ért, 
már várják megjelenésünket. 
 
A MEFS segítségével létrehozott regionális iroda fent említett tevékenysé-
gével jelentősen segíti a sportági szervezők munkáját, amit a versenyzői 
létszámemelkedés is igazol. A versenyeken általános a jó hangulat, a szín-
vonal emelkedése tapasztalható, amit a rendezvényeken készült fotók is 
igazolnak. Ezen eredmények különösen jónak tekinthetőek annak fényé-
ben, hogy a tavalyi évhez mérten, pályázati lehetőségeink jelentősen meg-
csappantak (pl.: Wesselényi Sport Közalapítvány) és emiatt lehetőségeink 
is beszűkültek. 
 
Az idei évben 20 sportágban rendeztünk versenyeket a tavaszi és az őszi 
szorgalmi időszakban. Kosárlabda, röplabda, kispályás labdarúgás, kézi-
labda, floorball, tollaslabda, sakk, fekvenyomás, asztalitenisz, terepfutás, 
úszás, evezés, judo, fittségi, tenisz, kerékpár+MB, triaton, duatlon, kajak-
kenu (vizigála), squash. Mellékelve csatoljuk a 2005-ben megrendezésre 
került versenyek adatait.  
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Továbbra is a legnépszerűbb csapatsportág a kosárlabda, melyet a kispá-
lyás labdarúgás és a röplabda követ. Az egyéni sportágak közül az asztali-
tenisz, a fittségi verseny és az úszás. Előfordult, hogy versenyünk időpont-
ja egybe esett a többi régió rendezvényével, ezzel csökkentve a résztvevők 
létszámát.(Lásd úszás.) E probléma kiküszöbölésére javasolni szeretnénk 
a jövőben a régiók közti időpont egyeztetést. A legkisebb érdeklődésre 
szert tevő tollaslabda bajnokság megszervezésére keressük a megfelelő 
sporttársat és a módot a sportág fellendítésére. Az idén bevezetésre került 
sportversenyek iránti érdeklődés (judo, kajak-kenu vizigála,) ígéretesnek 
bizonyult, ezért terveink szerint anyagi lehetőségeinkhez mérten folytatjuk 
megrendezésüket. Október közepén lehetőség adódott régi tervünk meg-
valósítására, a sportot és a mozgást kedvelő diplomások és öregdiákok, 
esetleges jövőbeli szponzorok versenyeztetésére. 
 
Egész éves tevékenységünket két szervezet a Fővárosi Polgármesteri 
hivatal Sport Ügyosztálya 5.700.000 Ft-tal és a Magyar Egyetemi-Főiskolai 
Sportszövetség 1.700.000 Ft szervezésre illetve 460.000 Ft működésre 
fordítandó összeggel támogatta. Az egész éves bevételünk 7.860.000 Ft, 
amelynek kb. 25.7 %-át, azaz 2.018.858 Ft-ot működésre és 74.3 %-át, 
azaz 5.841.142 Ft-ot sportrendezvények költségeire fordítunk.  
 
A támogatások mellett az NCA 2005. évi működési pályázatán sikeres 
pályázatunkkal 1.200.000 Ft vissza nem térítendő összeget nyertünk, 
melyből már 760.000 Ft-ot felhasználtunk a költségeink fedezésére. 
 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a Fővárosi Önkormányzatnak a Magyar 
Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségnek támogatásukat. 
 
 
 Dr. Freyer Tamás 
 elnök 
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A Budapesti Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2005. évi versenynaptára 
Sportág Időpont Helyszín Létszám/fő 

Tavasz/Ősz 

Kosárlabda 2005. febr. 10. – 2005. máj. 15. 
2005. szept. 30. – dec. 18. 

Csapatok tornatermei /hiteles/ 60 csapat 
66 csapat 

Kosárlabda torna 2005. május 21-22. BCE-ÁIF csarnok 6 csapat 

Streetball  2005. június 3. Margitsziget – Szigeti Sportvarázs 38 csapat 

Röplabda 2004.febr. 21. – 2005. máj. 13. 
2005. okt. 12. – 2005. dec.  

A Bp.-i felsőoktatási intézmé-
nyek tornacsarnokai 

22 csapat 
22 csapat 

Kispályás  
labdarúgás 

2005. márc. 7. – 2005. jún. 17. 
2005. szept. 26. – 2005. okt. 27 

KCSSK aszfalt pálya 
XI. ker. Dayka G. u. 2-4. 

25 csapat 
32 csapat 

Kézilabda 2005. március 19. és április 23. 
2005. október 15. 

Corvinus E. KEK tornacsarnok 
SZIE Gödöllő tornacsarnok 

14 csapat 
10 csapat 

Floorball 2005. április 9. 
2005. okt. 1. és okt. 29. 

Corvinus E. KEK tornacsarnok 
 

13 csapat 
6 csapat 

Asztalitenisz 2005. április 2. 
2005. október 15. 

MAFC Spottelep 
Gahányi L. Sportcsarnok 

273 
284 

Úszás 2005. április 16. Komjádi Béla Uszoda 159 

Fekvenyomás 2005. március 30. Rendőrtiszti Főiskola torna-
csarnoka 

21 
 

Terepfutás 2005. április 12. Széchenyi-hegy 86 
 

Evezés 2005. április 17. 
2005. október 1. 

Margitsziget 
Duna Szentendrei ágának Lupa 
sziget alatti része 

 
71 

Judo 2005. április 27. SOTE – TE 18 

Fittségi 2005. április 17. 
2005. május 7. 
2005. június 3. 

Margitsziget Évadnyitó Evezős V. 
ELTE Vizisporttelep Vizigála 
Margitsziget Szigeti Sportvarázs 

251 

Tenisz 2005. május 8. 
2005. október 2. 
2005. október 16.  

Diplomások teniszversenye 
2005. december 4. 

ELTE Budai Sportközpont 
 
Római part 

 
 

78 

Kerékpár 
MB 

2005. május 22. 
2005. szeptember 25. 
2005. október 9. 
2005. október 16. 

Békásmegyer – Szentendre és 
környéke 
Tahitótfalu 
Páty 

 
 
 

73 

Triatlon 2005. június 4. Margitsziget 14 
 

Duatlon 2005. szeptember 25. GÖRZENÁL Görkorcsolya és 
Szabadidőpark 

11 

Vizigála  
/Kajak-kenu/ 

2005. május 7. ELTE Vízisporttelep 56 

Squash 2005. november 20. Aktív Squash Club 29 

Sakk 2005. március 26. SOTE – TE 12 

Tollaslabda 2005. március 5. 
2005. április 2. 
2005. április 22. 

ZMNE 
ZMNE 
BEAC 

10 
10 
6 
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B E S Z ÁM O L Ó  

a MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának  
2005. évi munkájáról 

 
 
 
A 2005. évi beszámoló jelentésünkben tájékoztatni kívánjuk a T. Elnöksé-
get a Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsban folyó testületi munkáról, 
a menet közben bekövetkezett személyi változásokról és az irányító testü-
let által hozott határozatokról, valamint megvalósításukról. 
 
1.1. Tanácsülési határozatokról. 
 
A MEFS 2003. évi Közgyűlésén megválasztásra került a Kelet-
Magyarországi Regionális Tanács vezető testülete. 
Az említett Tanács alakuló ülésének megrendezésére 2003. november 27-
28-án, Nyíregyházán, a Nyíregyházi Főiskola rendezésében került sor. Itt 
megfogalmazásra került a Tanács legfőbb célkitűzése, mely szerint a régi-
óhoz tartozó egyetemeken, főiskolákon tanuló hallgatók szabadidősportját 
koordinálja és kövessen el mindent annak érdekében, hogy a tömegsport 
színvonala tovább emelkedjen. 
Fontos feladatként jelentkezett továbbá, hogy minél bőségesebb kínálatot 
nyújtsunk hallgatóink számára, s ezáltal mindenki a saját ízlésének, vágya-
inak és érdeklődésének legmegfelelőbb programok közül válogathasson. 
Határozott elvként jelentkezett a figyelem felkeltése és a rendszeresség 
biztosítása.  
 
Napirendi pontok: 
1. Beszámoló a Regionális Tanács eddigi munkájáról. 

Előadó: Máté János, elnök 
2. A területek eddigi munkájának ismertetése és javaslataik. 

Előadók: a Tanács tagjai 
3. A 2004-es év versenynaptárának elkészítése.  

Előadó: Szekér László, titkár  
4. Egyebek. 
 
A Tanácsülések változó helyszíneken történő megrendezésének gondolata 
ezen az ülésen fogalmazódott meg, s legfőbb célunk ezzel az volt, hogy 
minél jobban megismerhessük egymás intézményeit, s az ott folyó munka-
végzést. 
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Következő tanácsülésünket Kecskeméten, a Kecskeméti Főiskola GAMF 
Karán rendeztük. Ezúton köszönjük meg Vasvári Károly Tanár úr szervező 
tevékenységét és a szíves vendéglátást. 
 
Napirendi pontok: 
1. Beszámoló a régió 2004. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról.  

Előadó: Máté János, elnök 
2. Az Elnökség személyi összetételének változásáról.  

Előadó: Máté János, elnök 
3. A régió körzetesítésének kérdése. 

Előadó: Szekér László, titkár 
4. A 2005. év feladatai. 

Előadó: Szekér László, titkár 
5. Egyebek. 
 
Ezen tanácsülésünkről részletesebben kívánunk beszámolni, melyen a 
további tevékenységünket jelentősen befolyásoló határozatok születtek. 
Örömteli, hogy a Tanács tagjai sok és hasznos javaslattal álltak elő, mely 
az ülésre való felkészülésüket bizonyította. Az első ízben Nyíregyházán 
megrendezésre került UNIVERSITAS-KUPA rendezvénysorozaton javaslat 
érkezett arra vonatkozóan, hogy anyagi megfontolásokból a régiót körze-
tekre kellene bontani. Véleményünk szerint az anyagi előnyökön túl egy 
országos színtű versenysorozat kialakítása is indokoltnak tűnik. Ennek a 
mindenkori lebonyolítása egy központi helyen lenne szerencsés. A hallga-
tók ugyanis igénylik a versenyek folytatását egészen országos szintig. 
 
Javaslat: 

 Házi bajnokságok (díjazás intézményi szinten). 

 Körzeti bajnokság (résztvevők a házibajnokságok győztesei - díja-
zás: oklevél). 

 UNIVERSITAS-KUPA Regionális Bajnokság (résztvevők a körzeti 
bajnokságok 1-2. helyezettjei - díjazás: kupa, érem, oklevél). 

 UNIVERSITAS-KUPA Országos Bajnokság (résztvevők a 3 régió 
bajnokai - kupa, érem, oklevél). 

 
A Kelet-Magyarországi Régió körzetekre való bontását a Tanács tagjai 
jónak tartották és elfogadták. 
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Ezek szerint: 
KELET-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ

I 
ÉSZAKI-KÖRZET 

1. Miskolci Egyetem  
2. Debreceni Egyetem 
3. Eszterházy Károly Főiskola (Eger) 
4. Károly Róbert Főiskola (Gyöngyös) 
5. Nyíregyházi Főiskola 

I 
DÉLI -KÖRZET 
1. Szegedi Tudományegyetem  
2. Kecskeméti Főiskola  
3. Szolnoki Főiskola 
4. Tessedik Sámuel Főiskola (Szar-

vas) 

 
A Tanács döntésének értelmében a körzeti versenyek megrendezésére 
Mezőtúr (Déli-körzet), valamint Miskolc (Északi-körzet) jelentkeztek. 
Mindkét helyszínen - a résztvevők nagy megelégedésére - 2005. április 8-
án rendezték meg az eseményt. 
A sportágak kiválasztásánál legfőbb szempontunk volt a házibajnokságok 
népszerűségi listájának fegyelembe vétele. Így került sor a körzeti, majd 
régiós II. UNIVERSITAS-KUPA versenykiírásának elkészítésére. 
 
Sportágak: - kispályás labdarúgás (női, férfi) 
 - kosárlabda (női, férfi) 
 - mixröplabda 
 
A felsorolt sportágak kötelező érvényűek, de a programot további, egyéni 
sajátosságú sportágakkal is ki lehetett bővíteni. 
2004 után ez évben is (2005. április 29-én) a Nyíregyházi Főiskola rendez-
te meg a II. UNIVERSITAS-KUPA küzdelemsorozatát, s a programot a 
10x400m-es váltófutással és a 10x50 m-es úszóváltóval ( 1 nő, 1 férfi sor-
rendben) egészítették ki. Ezen a versenyen a körzeti versenyek 1-2. helye-
zettjei szereztek jogot az indulásra. 
 
A körzeti- és régiós versenyek eredményeit a Tájékoztató rendezvényeink-
ről (2. pont) című fejezetben mutatjuk be. 
Következő tanácsülésünket 2005. november 3-án, Debrecenben tartottuk 
meg, melynek napirendi pontjai a következők voltak: 
 
Napirendi pontok: 
1. A Kelet-Magyarországi Regionális Tanács Ügyrendjének megvitatása. 

Előadó: Máté János, elnök 
2. A 2005. évi tevékenységünkről és gazdálkodásunkról. 

Előadó: Máté János, elnök 
3. A Tanács személyi változásáról.  

Előadó: Szekér László, titkár 
4. A 2006. év versenynaptárának elkészítése.  
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Előadó: Szekér László, titkár 
5. Egyebek. 
 
Folyó évi munkavégzésünk és gazdálkodásunk megtárgyalása mellett je-
lentős szereppel bírt a Kelet-Magyarországi Regionális Tanács Ügyrendjé-
nek megvitatása és megszavazása. Annak érdekében, hogy a MEFS jog-
szabályi előírásainak mindenben megfelelő Ügyrendet készíthessünk, kér-
tük a pontos megjelenést és az aktív részvételt. A tervezet megtárgyalásra 
került és a Tanács a javasolt kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta. 
 
1.2. Személyi változásokról. 
 
A kecskeméti kihelyezett tanácsülésen pótolni kellett a nyugállományba 
vonuló Ökrös Istvánt. 
Kiválása érzékenyen érintette a régiót, mivel 3 regionális szintű verseny 
megszervezését és lebonyolítását is felvállalta. 
A helyi érdekeltségek ne szenvedjenek csorbát, ezért a Tanács a követke-
ző döntést hozta: 
A debreceniek által kooptált Nagy Gábort (a Debreceni Egyetem Agrártu-
dományi Centrumának testnevelő tanárát) választotta meg egyhangú sza-
vazással az irányító testület, s így vált teljessé a Tanács. Tevékenységét 
figyelembe véve örömmel állapíthatjuk meg, hogy a választás sikeres volt. 
2005-ben is kiírásra és megrendezésre került a 3 regionális szintű verseny, 
melynek folytonosságát tovább biztosítja a régió számára. 
 
Mivel a Tanács tagjainak sorában hallgatók is szerepet kaptak és kapnak a 
továbbiakban is, ezért tanulmányaik befejezése után a változtatás elkerül-
hetetlen. 
2005-ben a Tanács tagjainak sorából -az előzőekben ismertetett indok 
alapján- kivált Mazula Zoltán a Szegedi Tudományegyetem volt hallgatója. 
Pótlását a Tanács a következőképpen oldotta meg: 
 
A 2005. november 3.-án Debrecenben (köszönet Nagy Gábor Tanár úrnak 
a szervezésért) megrendezett kihelyezett tanácsülésen a vezető testület 
úgy foglalt állást, hogy a menet közben bekapcsolódott Károly Róbert Főis-
kola (Gyöngyös) részéről Bodó Attiláné testnevelő tanárnő képviselje in-
tézményüket a Tanácsban. Hogy a hallgatók is megfelelő létszámban le-
gyenek képviselve, ezért Kele Gábort (Gyöngyös) állandó meghívottként 
delegálták a Tanácsba. 
 
Ezt a javaslatot a Tanács egyhangúlag elfogadta, s így ismét teljes lét-
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számban történik régiónkban a szabadidős sporttevékenység irányítása. 
 
1.3. Tevékenységünkről. 
 

 Máté János, mint a Kelet-Magyarországi Regionális tanács elnöke 
hivatalból tagja a MEFS Elnökségének. A megrendezett elnökségi ülése-
ken minden esetben képviselte régiónkat, beszámolt tevékenységünkről és 
eredményeinkről. Akadályoztatása esetén Szekér László, a régió titkára 
képviselte. 

 Minden évben, a MEFS évi rendes közgyűlésén a felsőoktatás ver-
seny- és tömegsportjának irányításában és lebonyolításában résztvevő 
aktívák jutalmazására, kitüntetésére nyílik lehetőség. Az előző évben régi-
ónkból kimagasló tevékenységükért 3 fő is kitüntetésben részesült. 2005-
ben szintén tájékoztattuk társintézményeinket erről a lehetőségről, ismer-
tettük a jelölés szempontjait, elvárásait, de javaslatok hiányában felterjesz-
tésre ez évben nem került sor. 

 Több, nagy jelentőséggel bíró országos szintű eseményre (Nemzeti 
Szabadidő Sportszövetség Konferenciája, a MEFS Közép-Magyarországi 
Regionális Tanácsának Konferenciája, stb.) kaptunk meghívót, s az ezeken 
való részvételre a Tanács más-más tagjait kértük fel. Mivel elfoglaltságaik 
miatt ezeken nem tudtak részt venni, ezért a Nyíregyházi Főiskola Testne-
velés és Sporttudományi Tanszékének oktatói közül delegáltunk egy-egy 
főt. Ők részt vettek a rendezvényeken, s azokról feljegyzést készítettek. 
Ezeket a rövid beszámolókat megküldtük a Tanács tagjainak, ezáltal is 
biztosítva az információ áramlás színvonalát. 

 A Kelet-Magyarországi Regionális Tanács központi irodájának kialakí-
tása a terveknek megfelelő színvonalon kialakult, s elmondható, hogy a 
kapcsolatteremtés és kapcsolattartás (telefon, e-mail) zavartalan, s a kor 
színvonalának kiválóan megfelel. 

 A Tanács üléseinek -minden esetben- egyik napirendi pontja a követke-
ző év versenynaptárának (évi SPORTPROGRAM) elkészítése. A Tanács 
titkára az intézmények vállalásai alapján összeállítja az éves eseménynap-
tárt, s azt tetszetős kivitelben megküldi a MEFS-nek, valamint a Tanácsban a 
társintézményeket képviselő tagjainak. Ezek a programok viszonylagos 
rendszerességet biztosítanak. Természetesen továbbra is várjuk az ötleteket 
és a versenyek lebonyolítására vállalkozó intézmények jelentkezéseit. 
Ez évre, a MEFS-től kapott 500.000.- Ft működési költségből támogatást 
biztosítottunk (lebonyolításra, díjazásra) a versenyeket szervező intézmé-
nyek számára. 
 

Támogatott versenyek: 
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1. Sakk Universitas verseny (Debrecen) 
2. II. Asztalitenisz Kelet-Magyarországi Universitas Kupa (Debrecen)  
3. Északi-körzet Sakkversenye (Miskolc)  
4. II. UNIVERSITAS-KUPA -Északi-körzet (Miskolc)  
5. II. UNIVERSITAS-KUPA- Déli-körzet (Mezőtúr)  
6. Universitas Vívókupa (Debrecen) 
7. II. UNIVERSITAS-KUPA (Nyíregyháza) 
8. Egyetemisták, Főiskolások Sziklamászó Versenye (Nyíregyháza) 
 

 2004-ben régiós szinten a Nyíregyházi Főiskola Hámorban megren-
dezte az Egyetemisták, Főiskolások Sziklamászó Versenyét. A nagy érdek-
lődésre való tekintettel 2005-ben már országosan került kiírásra ez az 
esemény. Ezzel biztosítani szeretnénk más régiókhoz tartozó egyetemis-
ták, főiskolások részvételét, s ezért valamennyi felsőoktatási intéz-
ményhez eljuttattuk versenykiírásunkat. 

 Az előző évben a Kelet-Magyarországi Regionális Tanács 1.000.000.-
Ft támogatásban részesült a MEFS által a Wesselényi Miklós Sport Köz-
alapítványtól pályázat útján nyert összegből. Ezt az összeget a hallgatói 
létszámtól függően szétosztottuk a régióhoz tartozó intézmények között. Ez 
évben azonban nem állt módunkban ilyen jellegű támogatást biztosítani, 
mivel egyéni pályázat (intézményi szinten) útján részesülhettek a pályázók 
támogatásban. A támogatás mértékét -a rendelkezésre álló keretből- a 
MEFS központilag határozta meg. 
 
2. TÁJÉKOZTATÓ RENDEZVÉNYEINKRŐL 
 
Ebben a fejezetben tájékoztatni kívánjuk az olvasót a Magyar Egyetemi-
Főiskolai Sportszövetség Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának 
tömegsport eseményeiről. 
A Regionális Tanács döntésének értelmében naptári évben gondolkodunk, 
s végezzük tevékenységünket. Programunk megtervezésénél, összeállítá-
sánál messzemenőkig igyekeztünk mind az országos, mind a regionális, 
mind pedig az intézményi versenyek és bajnokságok kiírásánál a rendsze-
resség elvét követni. Ugyanakkor tekintettel kellett lennünk a vizsgaidő-
szakra, s az azt megelőző néhány hét, kampányszerűen jelentkező elfog-
laltságaira (beszámolók, zárthelyi dolgozatok, stb.). 
Az egyhangúlag elfogadott határozatnak megfelelően a Tanács titkársága 
elkészítette és megküldte valamennyi, a körzetébe tartozó társintézményé-
nek a 2005. évi Versenyprogramját, felkínálva a választás lehetőségét. 
 
2.1. Országos rendezvények 
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2.2. Regionális szintű versenyek 
2.3. Intézményi tömegsport programok 
 
Voltak intézmények, melyek jelentős létszámmal vettek részt (pl. Szegedi 
Tudományegyetem) és képviseltették magukat ezeken az eseményeken, 
de voltak olyanok is, melyek megelégedtek a házi bajnokságaikra történő 
mozgósítással. A körzetesítés bevezetésével úgy tűnik, hogy sikerül előre-
lépést elérni. 
 

2.1. ORSZÁGOS RENDEZVÉNYEK: 
Négy, országos szintű rendezvény került be a 2005. évi versenynaptárunk-
ba. Valamennyi esemény megszervezését, lebonyolítását régiónkhoz tar-
tozó felsőoktatási intézmények vállalták magukra, s ezeket a vállalásokat 
maradéktalanul teljesítették is. Ezek a következők: 

 Szarvasűzők (Miskolc, Eger) 

 Pedagógusjelöltek Országos Sporttalálkozója -PJOS - (Szeged) 

 Egyetemek, Főiskolák Sziklamászó Versenye (Nyíregyháza)  

 Rajkay Emlékverseny (Debrecen) 
 
Az országos szintű rendezvények körébe soroltuk a PJOS-t, melynek meg-
rendezését a Szegedi Tudományegyetem vállalta magára és a régiónkhoz 
tartozó 3 intézmény is képviseltette magát a több, mint évszázados múltra 
visszatekintő eseményen. 
 
2.1.1. Szarvasűzők 2005. (Miskolc, Eger) 
Rendezők: Miskolci Egyetem Diáksportköre 
Miskolci Egyetem Testnevelési Tanszéke 
Ideje: 2005. április 16. 
A Szarvasűzők elnevezésű váltófutóversenyt 1991 óta, immár tizenötödik 
alkalommal rendezi meg minden év áprilisában a Miskolci Egyetem Diák-
sportköre.  
A rendezvény alapötlete a hollandiai „Batavieren race” váltó-futásból szár-
mazik, amelyen a Miskolci Egyetem csapata többször részt vett. A verseny 
megrendezését azért tartották szükségesnek a diákok, mert ez egy olyan 
alkalom, amely lehetőséget nyújt az ország összes felsőoktatási intézmé-
nyei közötti kapcsolat javítására, és természetesen a sportolásra.  
A tizenkét szakasz közül öt a Bükki Nemzeti Park csodálatos tájain halad 
keresztül. A szakaszok nehézsége és hosszúsága különböző, így mindenki 
megtalálhatja a felkészültségének megfelelőt.  
Egerből a váltópontokra, illetve a táv lefutása után a Miskolci Egyetem 
Sportcsarnokához buszok szállítják a versenyzőket. Így minden résztvevő 
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figyelemmel kísérheti a 11. és 12. szakasz futóit, akik a Miskolci Egyetem 
sportpályáján teszik meg az utolsó métereket.  
A Szarvasűzők megrendezésével célunk, hogy a rendezvényünkön részt 
vevő mintegy 1500 fő ne csak kitűnő hangulatban töltse el ezt az áprilisi 
hétvégét, hanem a sport és a természet iránti szenvedélyének is hódolhas-
son. 
 
2.1.2. Egyetemek, Főiskolák Sziklamászó Versenye: 
Rendező: Nyíregyházi Főiskola 
Ideje: 2005. szeptember 24. Helye: Miskolc-Hámor 
Résztvevő felsőoktatási intézmények száma: 9 Résztvevők száma: 21 fő  
Versenyszámok: női,  
 férfi „A" kategória  
 férfi „B" kategória 
A hallgatók által rendkívül sikeresnek minősített verseny - a beszámoló 
jelentés is tanúsítja - hangulatát a szép őszi időjárás tovább fokozta. 
Több, mint 100 fotó készült a versenyről abból a célból, hogy minden részt-
vevő meg legyen örökítve, s hogy a sporttevékenysége közben ellesett 
pillanatokat, jeleneteket oklevelére másolva megkapja. 
 
2.2. REGIONÁLIS SZÍNTŰ VERSENYEK 
 
A Tanács tagjai részéről megfogalmazódott, hogy minél több intézmény 
kapcsolódjon be az UNIVERSITAS versenyek megszervezésébe, lebonyo-
lításába. 
Úgy gondoltuk, ahány intézmény, annyi új elképzelés, s ez mindenképpen 
színesíti a régió éves versenynaptárának kínálatát. Fő cél tehát a program-
ajánlat színesítése, a hallgatók sportolás és rendszeres testmozgás iránti 
igényének felkeltése. Ezen gondolatok jegyében tettek versenyrendezési 
vállalást: 

 Miskolci Egyetem 

 Miskolci Egyetem Diáksportköre 

 Debreceni Egyetem 

 Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Főiskolai Kara (Mezőtúr)  

  Nyíregyházi Főiskola 
Örömmel könyvelhetjük el, hogy a terveknek megfelelően ez évben már 
több, a régiónkhoz tartozó intézmény rendezett színvonalas versenyeket. 
A rendezők által hozzánk eljuttatott versenyjegyzőkönyvekből kiderült, hogy 
ezeken a versenyeken jelentős érdeklődés volt tapasztalható mind a felső-
oktatási intézmények, mind pedig azok hallgatói részéről. 
Úgy érezzük, hogy e területen sikeres előrelépéseket tettünk, de soha nem 
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lehetünk elégedettek. Elsődleges cél a további mozgósítás és a figyelem 
felkeltése. A továbbiakban részletes tájékoztatást kívánunk nyújtani regio-
nális szintű versenyeinkről, s az ott elért eredményekről. 
A rendezők által készített és részünkre megküldött versenyjegyzőkönyvek 
a teljes eredménylistát tartalmazzák, mi viszont csak a versenyek 1-3. he-
lyezettjeit nevesítjük. 
 
2.2.1. Körzeti Universitas Kupa Sakkverseny: 
Rendező: Miskolci Egyetem Diáksportköre. 
Ideje: 2005. március 18. 
Helye: Miskolci Egyetem, „piros" Rockwell Klub. 
A Miskolci Egyetem Diáksportköre rendezte meg az első ízben kiírásra 
került I. Universitas Körzeti Sakk-kupát, mely az indulói létszám (28 fő) 
miatt sikeresnek mondható. Sajnálatos viszont, hogy csak 2 felsőoktatási 
intézmény képviseltette magát. A jövő feladata a nagyobb intenzitású moz-
gósítás. 
A játékosok 7 fordulóban, 2 x 15 perce partik keretében mérték össze tu-
dásukat. Azonos pontszám esetén az egymás elleni eredmény döntött. 
 
2.2.2. II. Kelet-Magyarországi Asztalitenisz Universitas Kupa: 
Rendező: Debreceni Egyetem.  
Ideje: 2005. március 21. 
Helye: Testnevelési és Sportközpont.  
Résztvevő felsőoktatási intézmények száma: 7  
Résztvevők száma: 28 fő 
Versenyszámok:  egyéni (női, férfi)  
 páros (férfi) 
A beszámoló jelentés alapján a verseny -mindenki megelégedésére- jó 
hangulatban zajlott le. A versenyzők egyöntetűen jegyezték meg, hogy ezt 
a fajta versengést egy évben többször is meg lehetne rendezni. 
A győztesek kupa, érem, míg a helyezettek éremdíjazásban részesültek. 
 
2.2.3. II. UNIVERSITAS-KUPA: (Északi körzet) 
Rendező: Miskolci Egyetem 
Ideje: 2005. április 8. 
Helye: Miskolci Egyetem sportlétesítményei 
A Miskolci Egyetem nagyszerű házigazdának bizonyult. Az Északi-
körzetben remek hangulatú versenyekről számolhatunk be. 
Sajnos a női kispályás labdarúgás sportágban nem voltak induló csapatok, 
ezért a régiós versenyre Mezőtúr és Nyíregyháza csapatai (bár nem sze-
reztek indulási jogot) léptek be, hogy az indulói létszám teljes legyen. 
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Az l-2. helyezettek szereztek jogot a II. UNIVERSITAS-KUPA-án való rész-
vételre. 
 
2.2.4. II. UNIVERSITAS-KUPA: (Déli körzet) 
Rendező: Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Főiskolai Kara (Mezőtúr)  
Ideje: 2005. április 8. 
Helye: Mezőgazdasági Főiskolai Kar (Mezőtúr) sportlétesítményei. 
A szóban (személyesen) történt beszámoló alapján elmondható, hogy Me-
zőtúron is igen jól érezték magukat a résztvevő versenyzők. Ez a rendez-
vény küzdelmes, olykor színvonalas és látványos mérkőzéseket nyújtott az 
érdeklődők számára. Az itt 1-2. helyezést szerzett csapatok (az Északi-
körzethez hasonlóan) szintén jogot szereztek a Nyíregyházán történő indu-
lásra. 
 
2.2.5. II. Kelet-Magyarországi UNIVERSITAS Vívókupa: 
Rendező: Debreceni Egyetem. 
Ideje: 2005. április 10. 
Helye: Testnevelési és Sportközpont.  
Résztvevő felsőoktatási intézmények száma: 7  
Résztvevők száma: 42 fő  
Versenyszámok: - párbajtőr (női, férfi) 
 - tőr (női, férfi) 
 - kard (női, férfi) 
A beszámoló jelentés alapján az elmúlt évhez képest nagyobb létszámban 
vettek részt a versenyzők, s véleményük alapján ezt az indulói létszámot is 
tovább lehetne emelni. 
A verseny helyszínéül szolgáló tornaterem a tavalyihoz képest nagyobb és 
tágasabb volt, így a versenyhez méltóan tudták megrendezni ezt a bajnok-
ságot. 
A médiát jelenleg a helyi egyetemi lap képviselte. 
A sikeres rendezés hatására jövőben a Debreceni Televízió is készít egy 
összeállítást az eseményről. 
 
2.2.6. Kelet-Magyarországi UNIVERSITAS Sakkverseny: 
Rendező: Debreceni Egyetem. 
Ideje: 2005. április 16-17. 
Helye: Testnevelési és Sportközpont.  
Résztvevők száma: 12 fő. 
A Nyílt Nemzetközi Értékszámszerző Sakkversenyt a Debreceni Egyetem 
Sportközpontja rendezte meg. A verseny helyszínéül a Debreceni Egyetem 
Társadalomtudományi Központját jelölte ki. E versenyüket nyitottá nyilvání-
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tották, s ezáltal biztosították a régiónkhoz tartozó intézmények hallgatói 
számára a részvételt. 
Mindenkinek lehetősége nyílt felkészültségének megfelelő színvonalú ka-
tegóriába nevezni. 
A verseny győztesei kupát kaptak, a helyezettek érem és oklevél díjazás-
ban részesültek. 
A szervezők jelentése alapján megállapítható, hogy a verseny színvonalas 
küzdelmeket hozott, s a résztvevő hallgatók kellemes hangulatú 2 napot 
tölthettek el Debrecenben. 
 
2.2.7. II. UNIVERSITAS-KUPA: 
Rendező: Nyíregyházi Főiskola. 
Ideje: 2005. április 29. 
Helye: Nyíregyházi Főiskola sportlétesítményei. 
Résztvevők: a Körzeti versenyeken jogot szerző (1-2. helyezettek) intéz-
mények csapatai és hallgatói. 
Második alkalommal is Nyíregyházán (a Nyíregyházi Főiskola rendezésé-
ben) került sor a II. UNIVERSITAS-KUPA versenysorozat regionális szintű 
lebonyolítására. 
Az indulásra jogot szerzett csapatok közül a Kecskeméti Főiskola kivételé-
vel valamennyien részt vettek. Így női kosárlabdában csak 3 csapat vett 
részt, míg mixröplabdában a nyíregyháziak ugrottak be negyedik induló-
nak. Hatalmas küzdelem alakult ki minden kiírásra került sportágban, s a 
színvonallal is elégedettek lehettünk. 
 
A körzeti versenyek programját kiegészítettük a 10x50 m-es úszóváltóval, 
valamint a 10x400 m-es váltófutással, melyet 1 női, valamint 1 férfi hallgató 
sorrendben teljesítettek a résztvevő csapatok. 
A színvonal mellett egymás buzdításában is jeleskedtek az induló hallga-
tók. 
 
 
 Máté János 
 elnök 



 20 

A Kelet-Magyarországi Regionális Tanács 
2005. évi gazdálkodási tevékenységéről 

 
Bevételek: (2005-ben) 
 

1. Az iroda működési támogatása (MEFS) 250.000.-Ft. 
2. Versenyrendezés támogatására (MEFS) 1.000.000.-Ft. 

Bevétel összesen: 1.250.000.-Ft. 
 
Kiadások: (2005-ben) 
 

1. Iroda működtetése 14.078.-Ft. 
2. Kiküldetés 13.479.-Ft.  

Versenyek támogatása: 
1. Körzeti Sakkverseny (Miskolc) 40.000.-Ft.  
2. Regionális Asztalitenisz verseny (Debrecen) 50.000.-Ft.  
3. Regionális Sakkverseny (Debrecen) 50.000.-Ft.  
4. Regionális Vívóverseny (Debrecen) 50.000.-Ft.  
5. Körzeti UNIVERSITAS-KUPA (Miskolc) 100.000.-Ft.  
6. Körzeti UNIVERSITAS-KUPA (Mezőtúr) 100.000.-Ft.  
7. UNIVERSITAS-KUPA (Nyíregyháza) 282.580.-Ft.  
8. Egyetemi Sportnap (Miskolc) 50.000.-Ft.  
9. Egyetemisták-Főiskolások Sziklamászó versenye (Nyíregyháza) 70.000.-Ft. 

Kiadás összesen: 820.137.-Ft. 
 

2004. évi maradvány: 132.035.-Ft. 
2005. évi bevétel: 1.250.000.-Ft. 

 
2005-ben rendelkezésünkre álló pénzösszeg: 

 
Iroda működésére: 250.000.-Ft. 
Támogatásra: 1.132.035.-Ft. 

 
 2005. évi kiadások: 2006-ra átvitt összeg: 
 
Iroda működésére: 27.557.-Ft. 222.443.-Ft. 
Támogatásra: 792.580.-Ft. 339.455.-Ft. 
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Kelet-Magyarországi Régió UNIVERSITAS versenyeinek  
2005. évi létszámadatai:  

Kimutatás az ORSZÁGOS szintű versenyek indulói létszámáról: 

S.sz. VERSENY MEGNEVEZÉSE NŐI FÉRFI ÖSSZESEN 

1. Szarvasűzők  360 fő 1080 fő 1140 fő 

2. Rajkay Emlékverseny    

3. Medikus Kupa  121 fő 164 fő 285 fő 

4. PJOS    

 - Eger  25 fő 27 fő 52 fő 

 -Szeged  25 fő 27 fő 52 fő 

 - Nyíregyháza  25 fő 27 fő 52 fő 

5. Sziklamászó Verseny  4 fő 17 fő 21 fő 

Összesen: 1902 fő 

Kimutatás a REGIONÁLIS szintű versenyek indulói létszámáról: 

S.sz. VERSENY MEGNEVEZÉSE NŐI FÉRFI ÖSSZESEN; 

1. Körzeti Sakkverseny   12 fő 

2. K-M-i Asztalitenisz verseny  8 fő 20 fő 28 fő 

3. II. UNIVERSITAS-KUPA (É-körzet)  60 fő 100 fő 160 fő 

4. II. UNIVERSITAS-KUPA (D-körzet)  80 fő 100 fő 180 fő 

5. K-M-i Vívókupa   42 fő 

6. K-M-i Sakkverseny   12 fő 

7. II. UNIVERSITAS-KUPA    

 kispályás labdarúgás (női)  40 fő 40 fő 80 fő 

 kispályás labdarúgás (férfi)  40 fő 40 fő 80 fő 

 kosárlabda (női)  40 fő 40 fő 80 fő 

 kosárlabda (férfi)  40 fő 40 fő 80 fő 

 mix röplabda  20 fő 20 fő 40 fő 

 10 x 50 m-es úszóváltó  10 fő 10 fő 20 fő 

 10 x 400 m-es váltófutás  10 fő 10 fő 20 fő 

Összesen: 834 fő 

Kimutatás az INTÉZMÉNYI szintű versenyek indulói létszámáról: 

S.sz. INTÉZMÉNYEK NŐI FÉRFI ÖSSZESEN 

1. DEBRECENI EGYETEM    

 - Agrártudományi Centrum  273 fő 756 fő 1029 fő 

 - Orvos és Eü.tud. Centrum  209 fő 492 fő 701 fő 

 - Tudományegyetemi karok  470 fő 480 fő 950 fő 

 - H.bösz. Ped. Főiskolai Kar  29 fő 66 fő 95 fő 

 - Műszaki Főiskolai Kar  34 fő 313 fő 347 fő 

2. MISKOLCI EGYETEM   1508 fő 

3. SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM   3717 fő 

4. ESZTERHÁZY K. FŐISKOLA (Eger)   457 fő 

5. KÁROLY RÓBERT FŐISKOLA (Gyöngyös)   258 fő 

6. KECSKEMÉTI FŐISKOLA  512 fő 1035 fő 1547 fő 

7. NYÍREGYHÁZI FŐISKOLA  640 fő 438 fő 1078 fő 

8. SZOLNOKI FŐISKOLA     

9. TESSEDIK SÁMUEL FŐISKOLA (Szarvas)    

Összesen: 11687 fő 
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B E S Z ÁM O L Ó  
a MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanácsának 

2005. évi munkájáról 
 
A beszámoló a MEFS Nyugat-Magyarországi Régió felsőoktatási intézmé-
nyeinek a MEFS 2005. évi közgyűlése óta eltelt időszakkal foglalkozik. Az 
elemzett időszak – a nyári iskolai szünetet is figyelembe véve – esemé-
nyekben gazdag időszaka a regionális szervezet életének. A tavaszi idő-
szakra döntően a MEFOB versenyek, valamint az intézményi házi verse-
nyek túlsúlya jellemző, az őszi félévre az intézményközi, zömében regioná-
lis és ágazati versenytípus súlya a szembetűnő. 
 
A szervezeti élet szempontjából legfontosabb eseményként a Veszprém-
ben 2005. május 24-én lebonyolított Regionális Tanácsülést tekintjük, 
melynek gazdag programja jól jelezte a regionális feladatok súlyát és fel-
adatmegosztását. A legnagyobb érdeklődést és vitát a regionális szervezet 
alapszabály-tervezete váltotta ki, melynek formája és tartalma erős főtitkári 
kritikát kapott. Szeretnénk, hogy a MEFS elnöksége is foglalkozzon e té-
mával. Szükségesnek látszik továbbá a régiók szerepének és feladatrend-
szerének – az elmúlt időszak tapasztalatainak tükrében való – pontosítása. 
Az ülésen rögzítettük az intézmények közötti versenyek teljes programját, 
az Universitas Kupa sportágait, helyszíneit és rendezőit, valamint a főbb 
szabályokat. A regionális iroda vezetője elkészítette a versenyek részletes 
rendjét, versenykiírásait, valamint a rendezéssel kapcsolatos teendőket, 
melyek hosszabb távra mintát jelentenek a következő évek hasonló verse-
nyeire.. Ennek is köszönhetően az őszi időszakban a tervezett versenyek 
pontosan, szervezetten, zökkenőmentesen bonyolódtak le. 
 
Továbbra is jellemző a régió intézményeire az aktivitás különösen eltérő 
volta. Az eddig is sokat vállaló felsőoktatási intézmények (Berzsenyi Dániel 
Főiskola, Pécsi Tudományegyetem, Veszprémi Egyetem, Széchenyi István 
Főiskola, Kodolányi János Főiskola, Dunaújvárosi Főiskola) mellett alig 
találunk a szervezeti életben rendszeresen résztvevő intézményt, önálló 
kart. A kép ennél árnyaltabb, hiszen az önálló karok egy része azért marad 
ki bizonyos versenyekből, mert az integrált intézmény központjába érkező 
információkat nem adják tovább. Határozott törekvésünk, hogy a verse-
nyekről szóló információk - az egyetemi központokon kívül - minél több 
karhoz, különösen a más székhelyen működő egyetemi és főiskolai karok-
hoz is eljussanak. Az aktivitás fokozódása tapasztalható a tatabányai főis-
kola, a NYE győri Apáczai kara, a mosonmagyaróvári kar, valamint a zala-
egerszegi képzések részéről. 



 23 

Rendezvényeink 2005-ben: 
 
 UNIVERSITAS KUPA 
Április 28. V. ARFE Kupa (Kodolányi JF, Szfv) 170 fő 
Október 8. Dél – Dunántúli Universitas Kupa (PTE) 280 fő 
Október 15. 13. Regionális Sporttalálkozó  117 fő 
Október 21. Universitas Kupa, Asztalitenisz, 
 Férfi teremlabdarúgás, tollaslabda (SZIE) 101 fő 
Október 28. Universitas Kupa, női teremlabdarúgás (BDF) 35 fő 
Október 30. Universitas Kupa, mix röplabda (BDF) 23 fő 
November 4. Universitas Kupa, Fallabda (BDF) 30 fő 
November 18. Universitas Kupa, mix kosárlabda (VE) 40 fő 
 Összesen: 796 fő 
 
 MEFOB VERSENYEK 
Április 16-17. Floorball MEFOB (VE) 142 fő 
Április 29.-máj. 1. Tollaslabda MEFOB (VE) 55 fő 
Május 7-8. Tájfutás MEFOB (MÜTF, Tatabánya) 125 fő 
Május 17-19. Labdarúgó MEFOB (SZIE) 100 fő 
Május 22-24. Kézilabda MEFOB (PTE) 130 fő 
Május 25-26. Asztalitenisz MEFOB (PTE) 35 fő 
Június 3-5. Strandröplabda MEFOV (Velence) 60 fő 
 
 ÁGAZATI VERSENYEK 
Április 1-3.  Medikus Kupa (PTE) 360 fő 
Április 15-16. Tanítók Országos Testnevelési Tanítási Versenye 27 fő 
Június 20. Balatoni Regatta (VE - Keszthely) 104 fő 
Október 2-4. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok (DF) 400 fő 
 
 EGYÉB RENDEZVÉNYEK  
Április 2.-3. Egyetemkör, meghívásos váltóverseny (VE) 189 fő 
Április 2.-3. A "KÖR" meghívásos váltóverseny (VE) 48 fő 
Június 2-4. Tenisz továbbképzés (Keszthely) 14 fő 
 Összesen: 2585 fő 
 
A korábbi években a sportjátékok MEFOB döntőinek rendszeres helyszí-
ne – szervezője volt a szombathelyi, a pécsi, a győri és a veszprémi felső-
oktatási intézmény. E tanévben a központi rendezés gondolata merült fel 
(Debrecen), mellyel a Dunántúl egyetemi-főiskolai sportprogramja szegé-
nyesebb lesz. A Pécsett 2006-ra meghirdetett program: „A Sport Éve” kere-
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tében a Pécsi Tudományegyetem tervezi az asztalitenisz, a tájfutás, az 
atlétika és a vívás MEFOB döntők egyidejű megrendezését.  
 
A 2005/2006. tanév MEFOB versenyei, többségében a csapatsportjátékok 
selejtezői rendben zajlanak. Bár információink hiányosak, tudomásunk 
szerint elmaradt verseny, mérkőzés, kifogásolható esemény a régióban 
nem volt. Érzékelhető, hogy az intézmények komoly erőfeszítéseket tesz-
nek a továbbjutás érdekében. Emlékezetes nagy csaták zajlottak már a 
selejtező körökben. 
 
Pályázatok 
 
Az előző évben a régió 2 millió forint pályázati összeget oszthatott szét, 
melyről időben pontosan mind az intézmények, mind a régió iroda elszá-
molt. Ez évben mindösszesen 1.000.000 forint pályázati összeg állt rendel-
kezésünkre. A 100-150-200.000 forintos támogatásokat azoknak az intéz-
ményeknek ítéltük oda, akik több sportágban és legalább három intézmény 
részvételével zajló versenyeket bonyolítottak le. Kisebb összegekkel a 
versenyeken való részvétel támogatására lehet pályázni. Az elszámolások 
rendben zajlottak, melynek határidejét 2005. december 15-ben határoztuk 
meg. A korábban régiós hatáskörbe utalt szabadidősport támogatás pályá-
zatot (6 millió forint) ez évben a MEFS Iroda intézte. A pályázati összegek 
felosztásában nem vettünk részt, erre felkérés nem érkezett. Véleményünk 
szerint ez kifejezetten régiós feladat, melyhez minden szükséges informá-
ció a rendelkezésünkre áll, s melynek révén az intézményi aktivitást is ér-
vényesíteni lehet. A MEFS Központ döntése alapján a pályázati-támogatási 
összegeket a felsőoktatási intézmények oktatási egységei kapták, így az 
összeg bekerült az intézményi költségvetésbe, ahonnan bizonyos sportbeli 
célokra nagyon nehezen lehet felhasználni, más esetekben szinte lehetet-
len. Ilyenek: versenybírói díjak, rendezési személyi költségek, étkezési 
költségek, menetrendszerű közlekedési költségek stb. 
 
Október folyamán változást állt be a regionális iroda vezetőjének jogviszo-
nyában – főtitkári kezdeményezésre. A tudomásunkra jutott információk a 
regionális szervezet szerepének csökkenése irányába mutatnak, mellyel az 
elnökségnek foglalkoznia kell. Javasoljuk, hogy a MEFS vezetése, vagy 
közgyűlése újra határozza meg a régiók szerepét, a szervezetét, feladat-
körét és a hozzárendelt anyagi eszközöket. 
 
 Dr. Gál László 
 a Tanács elnöke 
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A Regionális Tanács gazdasági tevékenysége 
2005. január 01-től – 2005. december 31-ig 

 
 

1. Nyitás 2005 január 01: 

 Bankszámla: 1.314.715.-Ft 

 Pénztárban: 4.069.-Ft 
2. Bevételek: 

 Universitas Kupa 2005. 1.000.000.- Ft 

 MEFS működési költség 250.000.-Ft 

 Banki kamat: 10.125.-Ft 

 Összesen: 1.260.125.-Ft 
 
Pénzforrások 

 Mindösszesen: 2.578.909.-Ft 
 
3. Kiadások 

 Személyi jellegű kiadások 193.004.- Ft 

 Iroda működési költségei 73.924.- Ft 

 Bankköltség 51.380.- Ft 

 Kiküldetés 90.199.- Ft 

 Pályázati támogatások: 1.446.606.- Ft 
4. Kiadások összesen: 1.855.113.- Ft 
 
Pénzeszközök záróegyenlege 2005.12.31-én: 

Bankszámla: 704.881.- Ft 
Pénztár 18.915.- Ft 

Összesen 723.796.- Ft 
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B E S Z ÁM O L Ó  
a Versenysport Bizottság 

2005. évi munkájáról 
 
Szervezeti keretek, dokumentumok 
 
A MEFS Elnöksége elfogadta a MEFOB új versenykiírását. A versenykiírás 
felkerült a MEFS webodalára és az intézmények nyomtatásban megkapták. 
Mivel az új versenykiírás és az új Ftv. változásokat kényszeríthet ki, ezért 
nyomdai formája még nem készült el. Ez 2006. szeptemberére várható. 
 
A sportági referensek részére több alkalommal tartottunk megbeszélést. 
Elkészült a feladataikkal kapcsolatos dokumentum is a MEFS titkárságának 
segítségével. A MEFS weboldalán olvasható a MEFOB teljes dokumentá-
ciója, beleértve a versenynaptárt, a rendezéssel kapcsolatos információkat, 
eredményeket és fotókat is. 
 
MEFOB 
 
Harminc sportágban került lebonyolításra a MEFS 2004-2005. tanévi ver-
senyrendszere. A mellékelt táblázatokból kiolvashatók a sikerek mellet a 
problémák is. Még mindig léteznek sportágak, ahol nem kapjuk meg az 
írásbeli beszámolókat és értékeléseket. A résztvevők intézményi hovatar-
tozása sok esetben pontatlan. Nem kapjuk meg a résztvevők számát. Nem 
tudjuk hány intézmény vett részt a versenyen. Ezeknek az adatoknak a 
hiányában az intézmények közötti pontverseny kiszámítása sem lehetsé-
ges. 
 
Ezeket a hiányzó adatokat a 2006. évi közgyűlésig pótolni kell a referen-
seknek.  
 
Az általános értékelések a legtöbb sportág mellől hiányoznak, így nincs 
dokumentálható információnk a MEFOB versenyeiről. A költségvetési és 
pénzügyi elszámolások általában megtörténtek. Forráshiány miatt program 
nem maradt el.  
 
Fegyelmi problémákról információnk nincs. 
 
A nevezési határidők betartása és az információ áramlása nem megfelelő. 
Továbbra sem gyakorlat a MEFS weboldalának és az E-mail rendszernek a 
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használata. A sportági referensek intézményen belüli kontaktját is biztosí-
tani kel sportáganként. 
 
2004-2005. MEFOB versenyein 32 intézmény szerzett pontot (a lista még 
nem teljes!). 2001-2002. 28 intézmény volt pontszerző, míg 2003-2004. 
évben 43 intézmény. A csökkenés oka, hogy néhány versenyszámban 
csak az első négy helyezettet pontoztuk az arányosság miatt. Tisztázni kell 
a sportági versenykiírásokban is a pontszerző versenyszámokat. 
 
Feladatok 
 
1. Az intézményi címjegyzéket, beleértve a weboldalon lévő címjegy-

zéket is ki kell egészíteni az intézmények kódjaival. 
2. Létre kell hozni a sportágankénti intézményi címjegyzéket és a 

nevesített személyi kapcsolatot. 
3. A résztvevők számát nem célszerű csökkenteni, de sportáganként 

kell meghatározni a pontversenynél számításba vehető verseny-
számokat. 

4. A pontversenyt át kell alakítani. Mivel a sportágak egy részénél 
nem lehetséges az 5-6. hely pontozása, így csak első négy helye-
zett pontjait tartom indokoltnak az intézmények közötti verseny ki-
számításánál. A javaslatot mellékelem. 

5. Továbbra is gond a sportági versenynaptárban való megjelenés. 
Ennek kiküszöbölésére egyetlen megoldás van, ha már tavasszal 
meghirdetjük és versenynaptárba illesztjük a következő tanévi 
MEFOB versenyek helyszínét és időpontját. 

6. A 2005-2006. tanévi versenyek alapján készüljenek el az új szem-
léletű sportági versenykiírások. 

7. Készüljön jelentés a regisztrációs díj fizetésével kapcsolatos ta-
pasztalatokról. 

 
 

 Szabó József 
 elnök 



 

 

  Sp.szám 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

 Egyetemek Kód Aszt Atl Fém Aer Birk Dua Eve Fal Floo Jég Jud K-k 

1. Budapesti Közg. és Államig. Egyetem BKÁE             

2. Budapesti Műszaki és Gazdasági Egy. BME  32       20  21 8 

3. Budapesti Corvinus Egyetem   13 10    7 3 12    

4. Debreceni Egyetem DE  28  10  3     2  

5. Eötvös Loránd Tudományegyetem Bp. ELTE  20     2      

6. Kaposvári Egyetem KE     5        

7. Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem LFZE      3       

8. Magyar Iparművészeti Egyetem MIE             

9. Magyar Képzőművészeti Egyetem MKE             

10. Miskolci Egyetem ME  4    4   28 12   

11. Nyugat-Magyarországi Egyetem NYME             

12. Pécsi Tudományegyetem PTE 44 14   14 8     13  

13. Semmelweis Egyetem Bp. SE 26 145 17 16 38 5    16 25 16 

14. Szegedi Tudományegyetem SZTE  30 3 16  5 19 12   12 8 

15. Szent István Egyetem Gödöllő SZIE  64 10          

16. Széchenyi István Egyetem Győr SZE  6  1   4  16  2  

17. Színház és Filmművészeti Egyetem SZFE             

18. Veszprémi Egyetem VE  32 12   3        

19. Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egy. ZMNE             

20. Pázmány Péter Katolikus Egyetem PPKE  4         4  

21. Országos Rabbiképző- Zsidó Egyetem OR-ZSE  4           

 Főiskolák              

1 Berzsenyi Dániel Főisk. Szombathely BDF  5  35 8 2       

2 Budapesti Gazdasági Főiskola BGF  14  10 4 2 8     3 

3 Budapesti Műszaki Főiskola BMF 52 4   7      5  

4 Dunaújvárosi Főiskola DF     4 4    28  1 

5 Eötvös József Főiskola EJF      1 4      

6 Eszterházy Károly Főiskola Eger EKF 8 27 3 2 16        

7 Károly Róbert Főiskola Gyöngyös KRF           4  

8 Kecskeméti Főiskola KF 4 1         2  

9 Magyar Táncművészeti Főiskola MTF             

10 Nyíregyházi Főiskola NYF  24           

11 Rendőrtiszti Főiskola RTF  1         8  

12 Szolnoki Főiskola SZF             

13 Tessedik Sándor Főiskola Szarvas TSF  2           

14 Általános Vállalkozási Főiskola ÁVF             

15 Budapesti Kommunikációs Főiskola BKF        7   3  

16 Gábor Dénes Főiskola GDF           4  

17 Kodolányi János Főiskola KJF  7        20  4 

18 Modern Üzleti Tud. Főisk. Tatabánya MÜTF 28 1         2  

19 Nemzetközi Üzleti Főiskola NÜF             

20 Szent Pál Akadémia SZPA             

21 Zsigmond Király Főiskola ZSKF             

   162 482 55 90 99 37 44 22 76 76 107 40 

 Megjegyzés              

 Csak azok a versenyszámok kerültek összesítésre, ahol 6 fő egyéniben, vagy 4 fő csapatban indult. 

 32 intézmény szerzett pontot              
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13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30.    

Kéz Ker Kibo Kos Lab MB Röp Sakk Sí StRö Súly Tájf Ten Toll Tor Tri Úsz Vív Összp. Hely Pontsz 

                    0 

  8    28  51 4 2   17   71 14 276 4 12 

 14    6   13  3  7    5 11 104 7 12 

        4 6   8 70    15 146 5 9 

 1   20      10    20   9 17 99 8 8 

         26         31 12 2 

                  3 17 1 

                    0 

                    0 

    16    12    8     3 87 9 8 

   16       4        20 14 2 

56  1 12 20      7      110 12 311 2 12 

16 5  56  15   8 20   18  53  48 12 555 1 19 

12 3 13 16  3 28   10    18 4  71 8 291 3 19 

      16   36       3 15 144 6 6 

 6     20  15   5        75 10 10 

                    0 

     3            4 54 11 5 

                11 6 17 15 2 

     4            10 22 13 4 

                  4 16 1 

                     

      28        14  1  93 3 7 

 5    5    6 1      2 4 64 6 12 

 3    5   3          79 4 7 

12    12      6       90  157 2 8 

                  5 15 2 

20   20 28          95  9  228 1 10 

36 1                2 43 8 4 

                  7 14 3 

                    0 

      32  14          70 5 3 

             4     13 13 3 

                    0 

                  2 16 1 

                    0 

            9      19 11 3 

         8    4     16 12 3 

 6  12          13     62 7 6 

                9  40 10 4 

        15    26      41 9 2 

                    0 

                    0 

152 44 22 152 76 41 152  135 132 22  76 146 166  439 133 3178   

                     

                     

                     



 

MEFOB résztvevői 2004/2005 

 Sportág Intézm. 
Résztvevők 

száma 
Versenyszám 

férfi/nő/súlycsoport 
Megsz. 

pont  Megjegyzések 

1 Aerobic 8 25   4 90  * Rendezendő a pontszerző versenyszám 

2 Alpesi sízés 18 97 * 13 135  ** Középiskolásokkal együtt versenyeztek 

3 Asztalitenisz 16 70 * 7 162  *** Létszám ± 10 % 

4 Atlétika 31 507   37 476  **** Nincs egyetemi megnevezés 

5 Birkózás 7 56   20 99  ***** Nincs adat 

6 Duatlon 20 36   2 37   

7 Evezés 9 92   5 44  Az egyes sportágakban  

8 Fallabda 3 21   1 22  megszerezhető pontok 

9 Félmaraton 9 97 * 7 55  nincsenek összhangban 

10 Floorball 11 128   1 76  az anyagi ráfordítással. 

11 Jégkorong 10 137   1 76   

12 Judo 23 88 *  25 40  Az adatok hiányossága 

13 Kajak-kenu **** 64 ** 6 152  abból adódik, hogy nem 

14 Kerékpár - országúti 15 31   4 44  kaptuk meg a szükséges 

15 Kézilabdázás 19 434 *** 2 152  adatokat a rendezőktől. 

16 Kick-boksz 4 17 * 8 22    

17 Kosárlabdázás 19 360 *** 2 152  Felelősök: 

18 Labdarúgás 13 234 *** 1 76  Referensek, rendezők. 

19 Kerékpár, hegyi, országúti 10 31   3 41   

20 Röplabdázás 20 288 *** 2 152  Javaslat 

21 Sakk ***** *****          

22 Strandröplabdázás 15 86 * 3 132  Csak az első 4. helyezettet 

23 Súlyemelés 14 23   11 22  célszerű pontozni és minden 

24 Tájfutás 11 88 *      verseny esetében intézményi 

25 Tenisz 10 23   3 76  listát és a megszerzett 

26 Tollaslabdázás 14 55   6 146  pontokat is mellékelni kel 

27 Torna 6 60 * 13 166  az eredményekhez. 

28 Triatlon 11 49         

29 Úszás 22 230   17 439   

30 Vívás 25 133   9 133   

   3560      

 Megjegyzés        
 Az adatok nem tartalmazzák az intézményi selejtezők, versenyek résztvevőinek létszámát.   
 A ponttáblázat átalakítandó - Mellékletben a javasolt változások.     



 

 

B E S Z Á M O L Ó  
az Elméleti és Tudományos Bizottság 

2005. évi munkájáról 
 
Elnök: Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, Semmelweis Egyetem 
Titkár: Dr. Trényiné dr. Rákóczi Zsuzsanna, Szegedi Tudományegyetem  
Tagok: Balogh László, Eötvös Lóránd Tudományegyetem 
 Freyer Tamás, Budapest, Rendőrtiszti Főiskola 
 Dr. Ihász Ferenc Nyugat-Magyarországi Egyetem 
 Szegnerné dr. Dancs Henriette, Szombathelyi Főiskola 

Téczeli Tamás, Pécsi Tudományegyetem   
Vonáné Kokovay Ágnes, Nyíregyházi Főiskola 

 Száray Mátyás, Semmelweis Egyetem (hallgató) 
 
 
A 2005-ös évben, ha látványos áttörést nem is, de egyértelmű pozitív vál-
tozást lehetett észlelni az Elméleti és Tudományos Bizottság munkájában. 
Valószínűsíthető, hogy a MEFS (illetve jogi elődje) megalakulása közelgő 
centenáriumának közvetett hatására indultak be a változások, amelyek 
azután önálló életet kezdtek élni. Tanulságos tapasztalat, hogy bár a mo-
dern technika vitathatatlanul megkönnyíti és meggyorsítja a kommunikáci-
ót, a személyes találkozás (jelesül a hagyományos Bizottsági ülés) határo-
zott impulzust adott a Bizottsági tevékenységnek, amely korábban jobbára 
egyéni hozzájárulásokra épült. 
 
Noha a Bizottság – élén Trényiné dr. Rákóczi Zsuzsanna titkárral – aktivi-
zálódott, a lendület mégsem hullámzott végig a felsőoktatási intézmények 
sportstruktúráján. Másként fogalmazva: az üzenet kibocsátása megtörtént; 
a továbbiakban a közvetítőkön (a Regionális Irodákon) és a befogadókon 
(a főiskolákon és egyetemeken) múlik, hogy célba ér-e. Ebben a folyamat-
ban, a jövőben kulcsszerepe lehet a Regionális Irodáknak; támogatásuk 
mértéke és intenzitása meghatározhatja az Elméleti és Tudományos Bi-
zottság regionális tagjai munkájának hatékonyságát. 
 
A Bizottság programjában az előző évekhez képest eltolódtak a hangsúly-
ok. Háttérbe szorult a kutatásszervezés és olyan feladatok kerültek előtér-
be, amelyek elősegítik a MEFS centenáriumának méltó megünneplését. 
Emellett erőfeszítések történtek a társadalmi nyilvánosság fokozottabb 
bevonására, az információcsere kiszélesítésére és felgyorsítására, vala-
mint a rutinfeladatok megoldásának felfrissítésére, megoldására. 
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 A Bizottság konkrét tevékenységéből – az eredményesség, illetve 
a befektetett energiával nem arányos kimenetel okán – az alábbia-
kat érdemes kiemelni. 

 

 A Bizottság tudományos pályázatot írt ki a MEFS centenárium tisz-
teletére a felsőoktatás sportjával összefüggő bármely témában ta-
nárok edzők, illetve főiskolai, egyetemi hallgatók számára. A pályá-
zat nyerteseinek díja méltó az alkalomhoz: oktatói (edzői) kategóri-
ában 100 000 Ft, hallgatói kategóriában 50 000 Ft.  A pályázat fel-
tételeit a Bizottság közösen dolgozta ki, a pályázati kiírás véglege-
sítésében Vonáné Kokovai Ágnes működött közre. 

 

 A MEFS jubileumi kötet összeállításához a Bizottság szerkesztési 
szempontok kidolgozásával és némi anyaggyűjtéssel próbált hoz-
zájárulni. 

 

 A kutatásszervezés 2005-ben objektív és szubjektív okok miatt 
sajnos nem volt igazi sikertörténet. Az objektív okok meglehetősen 
prózaiak. Hosszú évek óta először nem írt ki kutatástámogatási pá-
lyázatot a sporttudományi kutatások első számú (sok vonatkozás-
ban egyetlen) finanszírozója az MSTT, sőt forráshiány miatt a ko-
rábban odaítélt összegeket sem tudta átutalni. Ennek a helyzetnek 
egyik kárvallottjaként a Bizottság által menedzselt „Európai Unió és 
Sport” kutatás is áldozatul esett. Elmaradt a felmérések második 
szakasza. A téma kutatása azért nem állt le teljesen, az első vizs-
gálatok adatait felhasználva a TF-es hallgatók szakdolgozatot írtak, 
illetve konferencia előadásokat tartottak. 
 
A hátráltató tényezők szubjektív összetevőjét a főiskolai, egyetemi 
oktatók és hallgatók érdektelensége jelentette a Bizottság által – a 
regionális képviselőkön keresztül is – másodelemzésre felkínált, 
„Az egyetemi-főiskolai sport feltételeinek változásai az elmúlt más-
fél évtizedben” című kutatásból származó adatok iránt. Ez a lehe-
tőség változatlanul fennáll. 
 

 A Bizottság - ugyancsak a regionális képviselőkön keresztül közzé-
tette a következő FISU Fórumon való részvétel szakmai és pénz-
ügyi feltételeit és javaslatot tett a kiutazó delegáció összetételére. 

 

 A Bizottság folytatta a sporttudományi témákban PhD tanulmányo-
kat folytató hallgatók feltérképezését, valamint szakmai támogatá-
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suk megszervezését. Ezen a téren Trényiné dr. Rákóczi Zsuzsan-
na végzett kiemelkedő munkát, míg más bizottsági tag, Téczeli 
Tamás ez irányú tájékozódásának gátat szabott, hogy az érintett 
hallgatók és/vagy intézmények elzárkóztak attól, hogy információt 
adjanak. 

 

 A Bizottság szerepet vállalt a főiskolák, egyetemek tudományos te-
vékenységét élénkítő információk terjesztésében, különös tekintet-
tel a hazai és nemzetközi konferenciákra, közöttük nagy hangsúly-
lyal a Nemzetközi Sporttudományi Diákkonferenciára. 

 

 A Bizottság elnöke aktívan közreműködött a FISU/CESU Bizottság 
munkájában, első helyen az izmiri FISU konferencia szervezésé-
ben és lebonyolításában. A konferencián magyar résztvevő nem 
tartott előadást. 

 

 A Bizottság valamelyest részt vett a MEFS Hírlevélben megjelenő 
információk gyűjtésében és az egyes számok nyomdai kéziratának 
előkészítésében. Regionális hírek továbbításában azonban még 
bőven van tennivalójuk a bizottsági tagoknak. 

 
Végül köszönetet mondok a Bizottság tagjainak önzetlen munkájukért, akik 
2005-ben, csaknem kivétel nélkül, lényegesen többet tettek, mint az előző 
években. Egyúttal köszönöm a MEFS főtitkárának és a MEFS iroda mun-
katársainak a Bizottság tevékenységnek megbízható, felelősségteljes tá-
mogatását. 
 
 Földesiné dr. Szabó Gyöngyi 
 elnök 
 
 



 34 

BESZÁMOLÓ 
a MEFS 2005. évi nemzetközi és sportdiplomáciai tevékenységéről 

 
A MEFS 2005. évi nemzetközi programját az Elnökség előterjesztésére a 
2005. évi Közgyűlés hagyta jóvá. Az év kiemelt feladataként a Téli és Nyári 
Universiadén történő részvételt és néhány hazai rendezésű nemzetközi 
verseny lebonyolítását jelölte meg. 
 
A rendezvények sorát az immár 6. alkalommal Ausztriában megrendezett 
FISU-FIS Alpesi Sí Kupa nyitotta (március 4-6), melyet St. Lambrechtben, 
a elvárásoknak megfelelő színvonalon került lebonyolításra.  
 
Kiemelt feladatként kezelte szövetségünk az 5. Tudás Útja elnevezésű 
Nemzetközi Félmaratoni Egyetemi-Főiskolai Bajnokságot (november 6.), 
mely a FISU, az EUSA és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság patronálásával 
zajlott.  
 
Második alkalommal került megrendezésre a Nemzetközi Egyetemi Sport-
lövő Világkupa, melyet légpuska szakágban a MEFS, a Magyar Sportlövő 
Szövetség, és a Testnevelési Egyetem közösen rendezett meg november 
24-27. között. A versenyt a FISU patronálta. A 10 ország 110 résztvevő 
versenyzője kitűnő körülmények között és helyszínen a Hotel Bara konfe-
renciatermében állt lőállásba. A rendezés és az eredmények fontosságát 
kiemeli, hogy a sportlövészet választott sportágként szerepel a 2007. évi 
Nyári Universiade programjában. 
 
Még egy 2004-es pályázati forrásából a MEFS regionális tanácskozást 
szervezett a szomszéd országok egyetemi sportszövetsége vezetőinek. A 
meghívást 4 ország fogadta el, így május 26-29. között Tatán a központi 
edzőtáborban sikeres tanácskozás zajlott a sportszövetségek struktúrájá-
ról, finanszírozásáról, programjairól, és ezekre történő meghívások lehető-
ségéről. A tanácskozás eredményei az 5. Országos Sporttudományi Konfe-
rencián kerültek bemutatásra. 
 
A MEFS anyagi lehetőségei csak egy sportágban tették lehetővé a részvé-
telt Egyetemi Európa Bajnokságon. Közös költségviseléssel Szlovéniában 
strandröplabda sportágban értek el versenyzőink értékes helyezést. A 39 
ország 21 férfi párosa körül a Vocskó Máté-Szauter péter páros az előkelő 
7. helyet szerezte meg. A sikeres szereplésük alapot teremtett a 2006. évi 
Strandröplabda Főiskolai VB-n való induláshoz. 
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Sportdiplomácia: 
A Portugál Egyetemi Sportszövetség szervezésében került megrendezésre 
az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) 4. Szimpóziuma, melyen 
szövetségünket Rakaczki Zoltán elnökségi tag képviselte. Elismerést kivál-
tott prezentációja közel hozta az EUSA Hallgatói Bizottságba történő meg-
híváshoz. Rakaczki Zoltán részt vett a november 19-24. között megrende-
zett European Youth and Sport Forumon, melynek költségeit a rendezők 
vállalták.  
 
A lengyelországi Wroclawban december 2-4. között kerül megrendezésre 
az Európai Egyetemi Sportszövetség Közgyűlése, melyen új elnököt – az 
olasz Alberto Gualtierit – és Végrehajtó Bizottságot is választott. A közgyű-
lésen Dr. Vincze Pál alelnök és Rakaczki Zoltán elnökségi tag képviselte 
szövetségünket. 
 
A MEFS nemzetközi tisztségviselői 2005-ben is a megszokott magas szín-
vonalon látták el feladatukat. Földesiné dr. Szabó Gyöngyi az Izmiri FISU-
CESU konferencia előkészítésében és lebonyolításában, Dr. Karácsony 
István, a torna sportág technikai igazgatójaként míg Dr. Hédi Csaba, az 
Ellenőrző Bizottság tagjaként járultak hozzá a minden eddigi létszámrekor-
dot megdöntő Izmiri Nyári Universiadé sikeres megrendezéséhez. 
 
29. FISU Közgyűlés – Izmir, 2005. augusztus 9.-10. 
 
A FISU közgyűlések iránti érdeklődés jelentős mértékben függ attól, szere-
pel-e tisztségviselők választása a programban. A 29. Közgyűlés (Izmir, 
2005. augusztus 9-10.) a csendesebbek közzé tartozott, miután négyéven-
kénti választások félidejében rendezték, a tagszövetségek mintegy kéthar-
mados részvételével. A MEFS-t a Közgyűlésen dr. Vince Pál elnök és 
Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, a CESU tagja képviselte. 
 
A szokásos napirendi pontok (az elnök, a főtitkár, a kincstárnok, valamint a 
könyvvizsgáló beszámolója, a VB 2003-2005-ös tevékenységének jóváha-
gyása, a 2006-2007. évi költségvetés elfogadása, új tagok felvétele) részle-
tes ismertetése nem szolgálna rendkívüli információval. Érdemes azonban 
utalni néhány magyar és/ vagy nemzetközi szempontból fontos kérdésre, 
amelyeket a Közgyűlés megvitatott. 
 
- A Közgyűlés új tiszteletbeli tagokat választott. Közülük a tagszövetségek 
képviselői a legmelegebb ünneplésben dr. Frenkl Róbertet részesítették, 
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aki hivatalosan is a FISU első (és eddigi egyetlen) örökös magyar tisztelet-
beli tagja.  
 
- Hosszas előkészületek után elkészült a FISU régóta várt stratégiája „Kihí-
vás 21” címmel. Az alapos helyzetelemzésre épülő közép- és hosszútávú, 
színvonalas stratégiát a delegátusok kedvezően fogadták. 
 
- Az alapszabály-módosításnak néhány apró formai változtatás mellett 
egyetlen komoly tétje volt, a főtitkári státus átalakítása, amely vélhetően 
hatással lesz a 2008. évi tisztségújításra. Ebben a csatában a pozícióját 
védő jelenlegi főtitkár alul maradt a FISU elnökével szemben. 
 
- Az innsbrucki Szervező Bizottság összefoglaló beszámolóját a 2005. évi 
Téli Universiade-ról mind a VB tagjai, mind a közgyűlési képviselők egy-
hangú elismeréssel üdvözölték. 
 
- A Közgyűlés megtárgyalta és elfogadta a FISU 2007-2009-re szóló cse-
lekvési programját, beleértve a soron következő téli és nyári Universiadét 
valamint a 2006. évi főiskolai világbajnokságokat. A MEFS ismét az élcsa-
pathoz tartozik, hiszen Főiskolai Fallabda Világbajnokságot rendez 2006. 
augusztus 29 – szeptember 2. között Szegeden. 
 
2005. évi FISU Konferencia – Izmir, 2005. augusztus 12.-15. 
 
A 2005. évi Universiade-hoz csatlakozó tudományos konferenciát annak 
jegyében rendezték, hogy az egyetemi sport összekötő kapocs lehet a 
különböző kultúrák között. A konferencia a „University Sport: a platform for 
sharing cultural values” címet viselte.” A főtémán belül az alábbi 
altémákban rendezett szekcióülésekre invitáltak előadókat: 

- Az egyetemi sport és a hivatásos sport közötti kapcsolat 
- Egyetemi sport a teljesítmény orientált társadalomban 
- Egyetemi sport és globalizáció 
- Erkölcsi kérdések (doppinghasználat, erőszak, stb.) az egyetemi 

sportban 
- A teljesítménynövelés stratégiái az egyetemi sportban 
- A hallgatók sportolási motivációi. 
- Egyetemi sport: rekreáció, szabadidő, fitness, verseny, képzés 
- Sportlétesítmények és egyetemi sport 
- Örömteli, egészséges élet a sportolás, testedzés révén 
- Menedzsment és egyetemi sport 
- Egyetemi sport és kommunikáció (külső-belső) 
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- Egyetemi sport és technológia 
- Módszertani és mérési kérdések a sport tanulmányozásában 
- Sport – egyetemi sport és turizmus 
  
 
 
    Összeállította: 

 

 Dr. Hédi Csaba 
 főtitkár 
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BESZÁMOLÓ A XXII. TÉLI UNIVERSIADÉRÓL 
Innsbruck – Seefeld (Ausztria) 2005. január 12-22 

 
A XXII. Téli Universiadén Magyarországot 34 fő képviselte. 20 versenyző, 8 
edző, bíró, 4 vezető és 2 FISU tisztségviselő. A csapat tagjai az ésszerű-
ség és a takarékosság jegyében csak a versenyhez szükséges napokra 
kerültek akkreditálásra. 
Dr. Ábrahám Attila címzetes államtitkár, a Nemzeti Sporthivatal elnöke 
január 13-16. között látogatást tett Innsbruckba, ahol megtekintette a ma-
gyar versenyzők szereplését különböző versenyszámokban. Az innsbrucki 
Magyar Ház által adott fogadáson találkozott Lantos Ferenc tiszteletbeli 
konzullal, az Universiade eseményei kapcsán pedig több FISU tisztségvi-
selővel.  
Dr. Hédi Csaba, a MEFS főtitkára a FISU Nemzetközi Ellenőrző Bizottsá-
gában dolgozott (CIC) és sportdiplomáciai feladatokat látott el, míg Dr. 
Földesiné Szabó Gyöngyi a FISU Tudományos Bizottságának (CESU) 
ülésén vett részt. Mindkettőjük költségét a rendezők fedezték. 
Karger Kocsis László csapatvezető helyettes, a Nemzeti Sporthivatal pro-
tokollfőnöke és Kovács György, a MEFS munkatársa a csapatok akkreditá-
lását, elhelyezését, szállítását szervezte és segítette.  
A sportszakmai feladatokat Dr. Vincze Pál csapatvezető és Köpf Károly 
MOB igazgató végezte. 
 
Utazás 
 
A csapat ki- ill. hazautazása – az előzetes terveknek megfelelően – több 
részletben személyautóval, vonattal és mikrobusszal történt. Földesiné dr. 
Szabó Gyöngyi FISU-CESU tag repülőgépet vett igénybe. A viszonylag 
kezelhető távolságnak (740 km) és az autópályának köszönhetően pontos, 
problémáktól mentes érkezési időpontok váltak lehetővé.  
 
Elhelyezés, étkezés 
 
A csapat innsbrucki és seefeldi elhelyezését háromcsillagos szállodákban, 
kiváló körülményeket teremtve oldották meg. Innsbruckban hosszúpályás 
gyorskorcsolyázók és a short track-esek, míg Seefeldben az alpesi sízők, 
snowboardosok és az 1 fő sífutó versenyző került elhelyezésre. 
Reggelit a szállodákban, míg ebédet és vacsorát a seefeldi és innsbrucki 
catering központokban, viszonylag rugalmas időbeosztással biztosítottak.  
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Rendezés 
 
A 2001-ben az Universiade előkészítésére és szervezésére kinevezett 
fiatal csapat Markus Redl főtitkár és Karin Siegle kapcsolatokért felelős 
munkatárs vezetésével a 2003-as Tarvisioi Universiade óta folyamatosan 
tájékoztatta a nemzeti egyetemi sportszövetségeket az aktuális esemé-
nyekről, a sportesemények helyszínén zajló előkészítő munkákról. Fontos 
állomása volt az előkészületeknek a 2004. októberi csapatvezetői értekez-
let, ahol Dr. Vincze Pál és Dr. Hédi Csaba tájékozódhattak az előkészüle-
tek állásáról, s látogatást tehettek mind a versenyhelyszíneken, mind a 
tervezett szállodákban és az olimpiai centrum rendezést segítő létesítmé-
nyeiben. A határidők (jelentkezési, szám és név szerinti nevezések) betar-
tása néhány országnak még mindig gondot okozott, mely az első napokban 
komoly problémát okozott az akkreditációs központban. Pedro Dias, a 
FISU VB tagja, a CIC vezetője nagyra értékelte a többi bizottsági tag mel-
lett a magyar delegátus kiemelkedő munkáját. 
 
A nyitóünnepséget az innsbrucki Olympia World Stadionjában kitűnő han-
gulatot varázsolva, nagyszerű látvánnyal rendezték. A magyar csapat fo-
gadtatása – köszönhetően az ott tanuló magyar diákoknak és a Magyar 
Ház köré csoportosulóknak – meleg szeretetről tanúskodott. Ellentétben a 
nyitó ünnepséggel, a záró ünnepség kiegészítő programja köszönhető sok 
csapat ezidőtájt történő visszautazásának, laposra sikeredett. 
 
A versenyek lebonyolítása minden versenyszámban és minden helyszínen 
problémamentesen zajlott, magas szakmai hozzáértésről árulkodva. Nem 
véletlenül, hiszen Innsbruck tervei között egy közeli téli olimpia megrende-
zése szerepel.  
Rövid és hosszúpályás gyorskorcsolya versenyeket az innsbrucki Olympia 
World Jégstadionban, a snowboard félcsőt ugyanitt a Nordparkban, míg az 
alpesi sí, lesiklás, super G versenyszámát Igls – Patscherkofelen bonyolí-
tották le. A seefeldi Casino Arena adott otthont a sífutás, alpesi sí, óriás 
műlesiklás, műlesiklás, sícross és snowboard – boardcross, big air verse-
nyeknek. 
 
Csak a legmagasabb elismeréssel illethetjük az Universiadé lebonyolítását 
segítők munkáját, azokét az önkéntesekét, egyetemistától a nyugdíjasig, 
akik a verseny sikeréért napi 12 órát, vagy néha többet is áldoztak szabad-
idejükből. Itt kell megemlítenünk csapatunk két egyetemi hallgató önkénte-
sét, Weigner Nándort és Kai Kraust, akik nagy odaadással és segítőkész-
séggel igyekeztek mindent megtenni a magyar csapat sikeréért. 
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Nemzetközi kapcsolatok 
 
A szinte hagyományosan jónak mondható nemzetközi kapcsolatainkat a 
változás alatt álló nemzetközi egyetemi sportéletben nemcsak továbbfej-
leszteni nehéz, de elért eredményeink és pozíciónk megtartása is egyre 
nagyobb erőfeszítéseket igényel, és kell követeljen tőlünk. Ez magyarázha-
tó egyrészt egyes ázsiai és fejlettebb afrikai országok erősödő aktivitásá-
val, másrészt néhány ország hosszú távú sportkoncepciójának egyetemi 
sportra építő fejlesztési projektjeivel. Elég csak az utóbbi évek két Nyári 
Universiadé rendezésére gondolni, Peking 2001, Daegu 2003.  
A MEFS főtitkára Dr. Vincze Pál csapatvezetővel több tárgyalást is folyta-
tott a szomszédos országok egyetemi sportvezetőivel egy Magyarorszá-
gon, Tatán megrendezésre kerülő szakmai tanácskozás megszervezésével 
kapcsolatban. Az elképzelés pozitív visszhangja s a tárgyalások eredmé-
nye a témát is körvonalazta, mely a finanszírozás, a civil és az üzlet rész-
vételét illetve a struktúrák kérdéskörét célozná az egyetemi sportban.  
Dr. Hédi Csaba a FISU-nál történt puhatoló tárgyalások alapján esélyt lát 
arra, hogy 1991. után, 2006-ban ismét bizottsági ülést rendezhessen a 
MEFS. 
 
Költségek 
 
A Téli Universiadé előkészületeire, majd a részvételre 2004. évben elkülö-
nített előirányzati forrás nem állt rendelkezésre. 
A MEFS költségvetésének tartalék alapja 26 fő tervezett részvételét tette 
lehetővé. A három érintett sportági szövetség együttműködésének köszön-
hető, hogy a csapat további 6 fővel egészülhetett ki, és hogy az utazás 
gördülékenyen, saját gépkocsik bevonásával oldódott meg. 
A MEFS megalakulásától első ízben került Téli Universiadé csapatkönyv 
kiadásra, mely a nemzetközi elvárásoknak megfelelő formátumban népsze-
rűsítette Magyarországot és a magyar egyetemi - főiskolai sportot. 
Mind a sportszakmai, mind a nemzetközi diplomáciai feladatok teljesítésé-
nél az optimális, költségtakarékos megoldások realizálódtak. 
 
Szakmai értékelés 
 
Gyorskorcsolya 
Kiküldetésünket megelőzően értékelhető ismereteink csak a világkupák, 
EB-k, és VB-k versenyeredményeiről álltak rendelkezésünkre. Ebből nem-
igen lehetett következtetni arra, hogy milyen erőt képviselnek az 
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Universiadé résztvevői. A közvetlenül a verseny előtt rendelkezésünkre 
bocsátott személyre szóló eredménylista egyértelművé tette azt, hogy egy 
rendkívül erős mezőny vetélkedése alakul ki, ezért csak abban bíztunk, 
hogy mindkét versenyzőnk, Fecskés Orsolya és Mátyás Márton megközelí-
ti, vagy túlszárnyalja a rövid- és középtávokon egyéni legjobbját. Azt is 
tudtuk, hogy rekordjaik mindegyike fedett pályás eredmény volt, amely nem 
azonos a szabadtéri lehetőségekkel. 
 
Meg kell említenünk, hogy 2004-2005-ös szezonra a Szövetség anyagi 
támogatása összehasonlítatlanul alacsonyabb volt, mint az előző években. 
Hiányoztak a 2-3 hetes nyári edzőtáborok, és csupán 1 hétre szűkült le a 
szezon előtti jeges edzőtáborok korábbi 3 hetes időtartama. 
A szezon közepén 2 olyan nemzetközi verseny maradt el, amely megelőzte 
volna az Universiadés szereplést. 
Mindezek ismeretében csak megközelíteni tudták versenyzőink a korábbi 
elvárásokat. Kettőjük közül Fecskés Orsolya szerepelt jobban, mivel a rövid 
távokon a mezőny második harmadában szerepelt. Mátyás Márton a 
számszerűleg is erősebb mezőnyben az utolsó negyedben végzett. 
A mezőny elejét az utóbbi években rendkívül gyorsan fejlődő kínai, koreai, 
japán, valamint a mindig élen lévő holland versenyzők képviselték. A világ-
versenyek élvonala még kiegészül az amerikai, kanadai, német verseny-
zőkkel, akik nem szerepeltek ezen a versenyen. Az is tudott, hogy ezen 
országok több fedett pályával rendelkeznek, amelyek használata ma már 
az előrelépés és népszerűsítés feltétele. 
A versenyrendezésben hibaként kell említenünk, hogy a hivatalos eredmé-
nyek kézhez juttatása nem történt megfelelő módon, így számtalan távról 
nem kaptuk meg a hivatalos eredményeket. 
Versenyzőink küzdeni akarásban, sportszerű viselkedésben helytálló ma-
gatartást tanúsítottak. 
 
Mindezeket egybevetve részvételünk hasznos volt, lehetőséget biztosított 
helyzetünk megítéléséhez és ösztönzést adott fiataljainknak további fejlő-
désükhöz. 
 
Rövidpályás gyorskorcsolya (short track)  
A rövidpályás gyorskorcsolya szakágat két női, és két férfiversenyzővel, 
egy csapatvezetővel, és egy edzővel képviseltük. Női versenyzőink Huszár 
Erika és Bíró Krisztina, míg férfiversenyzőink, Kövér Balázs és Tutrai Ta-
más voltak. Legjobb férfiversenyzőnk, Darázs Péter sajnos sérülés miatt 
nem tudott részt venni az Universiadén. A csapat vezetését Darázs István, 
míg az edzői teendők ellátását Telegdi Attila irányította. A versenyre való 



 42 

kiérkezésünk külön-külön történt, mert a csapatunk egy része az Európa 
bajnokságról, míg másik része otthonról érkezett. Szállásunk, ellátásunk, 
körülményeink nagyon jók voltak. Az előző évek universiadés tapasztalatai 
alapján elmondható, hogy számunkra ez volt az utóbbi évek legjobban 
megszervezett egyetemi világversenye. A segítőink, mind magyar részről, 
mind, pedig osztrák részről segítőkészek voltak. Szállásunk, étkezésünk, 
és szállításunk is megfelelő volt. A Magyar Egyetemi Főiskolai Sportszö-
vetség vezetőivel folyamatosan tartottuk a kapcsolatot, akik mindenben 
segítségünkre voltak, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. 
Eredményeinkről röviden: 
Sajnos legerősebb férfi versenyzőnk sérülése rányomta bélyegét szereplé-
sünkre, és ha tartalék versenyző indításával a létszámot pótolni tudtuk, 
sajnos eredményességünkben erősen meglátszott a hiány. Összességé-
ben közepesre értékelném a csapat szereplését. Az ellenfeleink erőszínvo-
nalát tekintve nehéz mezőny gyűlt össze, hiszen az ázsiaiak fölényét nem 
igazán tudják megtörni az európai versenyzők. Mieink szereplését tekintve 
Huszár Erikát kell kiemelnem, aki két távon, 500 és 1000 méteren egyaránt 
a 11. helyezést érte el. Váltót sajnos nem tudtunk kiállítani, de remélem, 
hogy a következő Universiadén komplett nagy csapattal tudunk indulni. 
 
Snowboard 
A téli universiadék történetében a snowboard sport a negyedik alkalommal 
szerepelt. Mivel a sportágunk az utóbbi években fejlődött ki, ezért kevés a 
lemaradásunk a nemzetközi élmezőnyhöz képest. Ezt jelzi, hogy az eddigi 
universiadékon is sikeresen szerepelt a hazai különítmény, így nagy remé-
nyekkel indultunk neki az innsbrucki megmérettetésnek is. 
 
PGS női 
Indulók száma: 45 
 
Lovász Laura 12. 57.20 pont 
Harmat Rózsa 34. 5.72 pont 
 
Laura 12. helyezése nagyon nagy lendületet adott a csapatnak. Sajnos a 
SBX versenyszámban már nem indulhatott, mert a kanadai világbajnokság-
ra kellett utaznia egyből a PGS után. 
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PGS férfi 
Indulók száma: 48 
 
Pátkai Marcell 30. 6.4 pont 
Papp Endre sérülés miatt nem indult 
 
Marcell 30. helyezése is figyelemre méltó a nagyon erős mezőny ellenére. 
Mivel nagyon magas rajtszámot kapott, ezért a mezőny végéről rajtolhatott 
és így a mások által megviselt pályán kellett bizonyítania. Eredménye igen 
jónak mondható. 
 
SBX női 
Indulók száma: 30 
 
Harmat Rózsa 22. 19,8 pont 
 
Rózsa egyedül képviselte hazánkat a női SBX versenyszámban. A fő cél a 
tapasztalatszerzés és a futam biztonsággal való teljesítése volt. 
 
SBX férfi 
Indulók száma: 43 
 
Pátkai Marcell 32. 6,76 pont 
 
Marcell célja a 32-es döntőbe jutás volt. Ez sikerült is. A döntőben egy cso-
portos bukás elsodorta őt is. A futam végére sikerült felküzdenie magát a 
3.helyre, de a következő futamba csak a két legjobb került. Végül Marcell 
egy izgalmas és sokat ígérő futam után a 32. helyen végzett. 
 
Félcső (halfpipe) férfi 
Indulók száma: 30 
 
Liptay Dávid 23. 4,9 pont 
Manninger Máté 28. 0 pont 
 
A félcső szakág a legkörülményesebb felkészülést igényli. Hazánktól na-
gyon messze van lehetőség a megfelelő felkészülésre, ezért nem helye-
zünk nagy hangsúly erre a versenyszámra. A sportolóink csupán a tapasz-
talatszerzés és a versenyhangulat miatt indultak el ebben a versenyszám-
ban. 
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Big Air  férfi 
Indulók száma: 24 
 
Liptay Dávid 6. 56 pont 
Manninger Máté 20. 14 pont 
Makács Péter 22. 11.2 pont 
 
A játékok végére megszületett a siker. Dávid magabiztosan került a döntő-
be, ahol nagyon komoly versenyzőket utasított maga mögé. Dávid nagyon 
sok munkát fektetett az elmúlt években a snowboard sportba és végre 
megjött az eredménye. 
 
Összességében egy nagyon sikeres versenynek értékelem az innsbrucki 
Téli Universiadét. A snowboard sport megint megmutatta, hogy behozható 
a lemaradásunk a nemzetközi mezőnyben és a lelkes sportolók komoly 
munkával a legeredményesebb téli sportággá nyilváníthatják a snowboar-
dot. 
 
 
Összefoglalva megállapítható, hogy az Universiadé küldöttsége a várako-
zásoknak megfelelően – az egyénre szabott versenyzői elvárásokat is fi-
gyelembe véve – jól szerepelt. Kiemelkedett a snowboardos Liptay Dávid 
6. helyezése big air versenyszámban és a short track-es Huszár Erika el-
ismerésre méltó 500- és 1000 m-es 11. helyezése. A snowboardos Lovász 
Laura 12. helyezése parallel giant slalomban, ugyancsak figyelemre méltó. 
A hosszúpályás gyorskorcsolyázó Fecskés Orsolya 500 m-es egyéni csú-
csa, Marosi Attila és Vincze Ákos alpesi sízők idei legjobb FIS pontjai, lehe-
tőségeikhez mérten, reményt keltő eredmények. 
 
 
 Dr. Vincze Pál 
 Csapatvezető 
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BESZÁMOLÓ A XXIII. NYÁRI UNIVERSIADÉRÓL 
Izmir, Törökország, 2005. augusztus 11-21. 

 
Előzmények: 
A MEFS 1991. évi megalakulásától 14 téli és nyári Universiadé előkészíté-
sét és a részvétel lebonyolítását szervezte. 1993-tól (Buffalo) az előkészí-
tést a MEFS iroda már önállóan végezte. A részvétel költségeire 2003-ig 
központilag biztosított elkülönített forrás állt rendelkezésre. A 2005-ös költ-
ségvetés már külön nem tartalmazott központi rovaton megjelenő forrást, 
hanem 25 millió forint nevesített támogatással épült be a MEFS számára 
biztosított állami támogatásba.  
Az előkészületek feladatait, azok végrehajtását a mindenkori Universiadé 
Szervező Bizottsága felkészültségétől függő pluszfeladatok elvégzése ad-
ják. A MEFS elnöksége által létrehozott Előkészítő Bizottság a MOB és az 
NSH képviselőivel kiegészülve – a lényeges döntésekre szorítkozva – 8 
alkalommal ülésezett. Időben megtörténtek az érintett sportszövetségekkel 
történő tárgyalások, mellyel (később írott formában is) részletes tájékozta-
tást adtunk a részvétel feltételeiről, a versenyzőkkel szemben támasztott 
elvárásainkról, nem utolsó sorban a részvétel finanszírozhatóságának lehe-
tőségeiről.  
A rendelkezésre álló központi forrásból összesen 86 fő kiutazása és rész-
vétele mutatott realitást. Az Universiadé viszonylagos közelsége és a szö-
vetségek visszajelzései alapján az Előkészítő Bizottság lehetőséget terem-
tett a szövetségi és egyesületi támogatásban részesülő versenyzők részvé-
telére is. Mindezek figyelembe vételével mintegy 150 fő tervezett létszámot 
jelöltünk meg a szám szerinti nevezési lapokon.  
A korábbi évek tapasztalatai alapján a MEFS iroda kezelte és bővítette 
adatbázisát – fényképeket készített –, ill. a szövetségektől kért adatokat 
kezelte. Elmondható, hogy az elmúlt évekhez viszonyítva, pontosabban és 
határidőre sikerült a feldolgozást elvégezni, mely alól kivételt az Atlétika 
Szövetség jelentett. Többszöri kérés, egyeztetés, írásban történt felszólítás 
után sem tudtak konkrét adatokkal szolgálni az indítani kívánt versenyzők 
konkrét számáról. Ez különösen szövetségi és egyesületi hozzájárulással 
jelölt versenyzőkre vonatkozott.  
A szűkös anyagi lehetőségek csökkentették a formaruhára biztosítható 
keretösszeget is. Így született a döntés, hogy személyenként csak 15.000 
Ft használható fel központi forrásból, melyet a később realizálódott Adidas 
termékek kiegészítők árával, 20.000 Ft-ra egységesült a személyenkénti 
hozzájárulás. A formaruhát meghívással a Vargas Creation cég készítette, 
mely egy hímzett rövid ujjú inget, egy shortot és egy hímzett pólót jelentet-
te. Sajnos az eredetileg 15.000 Ft-ban megállapított ár később az ÁFA-val 
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is terhelődött. A Magyar Olimpiai Bizottság nagyvonalú támogatásának és 
az Adidas Magyarország Kft. kedvezményének köszönhető, hogy a felsze-
relés egy Adidas edzőcipővel, egy tenisz-shorttal és egy válogatott melegí-
tővel egészült ki. Így a résztvevők formai szempontból is megfelelően rep-
rezentálták Magyarországot, az egyetemi sportot. 
 
Utazás: 
Az utazást, tekintettel a 10 millió forint felett tervezett költségekre, közbe-
szerzési eljárás keretében kellett lebonyolítani. A pályázatra – határidőre – 
egy utazási iroda jelentkezett. A szerződésben kölcsönös előnyökön alapu-
ló, a legkedvezőbb ár került megjelölésre. Ez a cél, a török légitársaság 
ígért kedvezményeinek elmaradása, illetve az időközben pont az 
Universiadé időszakára megemelt reptéri illetéknek köszönhetően, nem 
valósult meg. Az eredetileg megállapított 106.000 Ft-os átlagár, igaz bizto-
sítással, 112.000 Ft-ra módosult.  
Az előkészítő bizottság a rendelkezésre álló pénzügyi lehetőségek ismere-
tében, a viszonylagos közelség miatt is a résztvevők kinntartózkodásának 
legoptimálisabb idejével számolt. Ez a gyakorlatban azt jelentette, hogy a 
FISU tisztségviselőket is beszámítva a kiutazások augusztus 3-tól 17-ig 12 
alkalommal, míg a visszautazások 15-től 22-ig 7 alkalommal történtek. Ez a 
takarékossági lépés fokozott terhet rótt az utaztatást végzőkre, a csapat-
irodára. Nehézséget okozott, hogy hiányos volt az utazási iroda tájékozta-
tása a megváltozott foglalásokkal ill. az ezek alapján kiállított jegyekkel 
kapcsolatban. A sok ki- ill. visszautazási időpont, a szoros kötődés az 
egyes eseményekhez, versenyszámokhoz (ennek természetesen a fent 
említett anyagi okai voltak, sok kellemetlenség adódott ugyanakkor a ver-
senyprogramok változása miatt. 
Összességében megállapítható, hogy a MEFS iroda lehetőségei, gyakorla-
ta ismeretében mindent megtett a FISU szabályzatának megfelelő admi-
nisztratív feladatok maradéktalan ellátásáért, betartatásáért. 
 
Szállás: 
A szervezők az előző két Universiadé növekvő létszámát is figyelembe 
véve hasonló megoldást választottak, mint Daeguban. Lakónegyedet épí-
tettek mediterrán stílusban, ahol változatos alapterületű lakásokat alakítot-
tak ki, melyhez természetesen légkondicionáló, és nagy teraszok tartoztak. 
A kezdeti félelmek zsúfoltság tekintetében nem igazolódtak vissza, a ma-
gyar csapat egy tömbben, a versenyzők csapattársaikkal együtt, helyisé-
genként maximum 4 ágyas, részben vagy teljesen szeparált szobákban 
helyezték el. Az étkezést kb. 5000 személyes mobil sátorban, napi 18 órá-
ban biztosították megfelelő szinten. 
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Szakmai értékelés: 
Magyarországot tíz sportágban 86 sportoló képviselte. 
A csapat összetétele:  
 Atlétika 16 fő olimpiai kerettag 8 fő 
 Birkózás 12 fő olimpiai kerettag 6 fő 
 Műugrás  1 fő olimpiai kerettag 1 fő 
 Rg.  1 fő olimpiai kerettag 1 fő 
 Taekwondo  2 fő olimpiai kerettag 2 fő 
 Torna  3 fő olimpiai kerettag 2 fő 
 Úszás  9fő olimpiai kerettag 5 fő 
Vitorlázás  8 fő olimpiai kerettag 4 fő 
 Vívás 22 fő olimpiai kerettag 17 fő 
 Vízilabda 13 fő olimpiai kerettag 5 fő 
 Összesen: 86 fő olimpiai kerettag 51 fő 
 
A sportolókat 16 fő sportági edző, vezető kísérte el. A csapatvezetés – a 
három fős egészségügyi csoportot, a MEFS vendégeit és a sajtó képviselő-
jét is beleértve – 15 főből állt. A közvetlen csapatvezetés és csapatiroda 5 
fővel működött. 
Az Universiadéra benevezett sportolók köre három kategóriába sorolható: 
 
1. Azok a sportolók, akik nem jutnak ki VB-re, vagy EB-re, vagy azért 

mert az adott évben a sportágban nincs esemény (ezek vannak keve-
sebben), vagy azért, mert nem férnek be az említett eseményen részt-
vevő válogatottak közé. Ezeknél a versenyzőknél az Universiade az év 
fő versenyének tekinthető, elvárható, hogy ennek megfelelően készül-
jenek és szerepeljenek. Ide sorolható az atléta és vívó úszó és vízilab-
da csapatok tagjainak többsége. 

2. Azok a versenyzők, akiknek a fő versenye (VB, EB) az Universiade 
után lesz. Ezeknek a felkészülésébe illeszkedik be a verseny, mintegy 
ellenőrző állomásnak tekinthető. Ezektől nyilván nem lehet elvárni, 
hogy csúcsformában versenyezzenek, az adott felkészülési szakasz-
nak megfelelő állapotban kell a lehető legjobbat kihozni magukból. Eb-
be a kategóriába tartozik a birkózók jelentős része és azok a vívók, 
akik nagy valószínűséggel tagjai lesznek a VB csapatnak. 

3. Végül azok a versenyzők, akiknél az év fő versenye már az 
Universiade előtt lezajlott. Nem lehet tőlük sem csúcsformát várni, de 
követelmény lehet, hogy formájukat átmentsék az Universiadéra. Pél-
daként említhetjük azokat az atlétákat és úszókat, akik az Universiadét 
közvetlenül megelőzően részt vettek sportáguk világbajnokságán. 
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Sportágankénti értékelés: 
 
Atlétika: 
Mint az előző Universiadén, most is az atléta csapat nyújtotta a legjobb, 
legkiegyensúlyozottabb teljesítményt. A magyar küldöttség egyetlen arany-
érme is az atléta Tóth Lívia nevéhez fűződik, aki magabiztosan, imponáló 
versenyzéssel nyerte meg a 3000 m akadályfutást. Rajta kívül még öt ver-
senyző ért volt döntős, illetve ért el II.-VIII. helyezést. Külön ki kell emelni 
Listár Nikolett versenyzését és teljesítményét 100 m-en. Kár, hogy a ver-
seny végére elfáradt, és 200 m-en már nem került dobogóra. Elismerésre 
méltó a félmaratonisták teljesítménye is. Az extrém körülmények között 
már a táv teljesítése is nagy erőfeszítést igényelt. Teveli Petra a legjobb 
európaiként lett VII. 
 
Birkózás: 
Jó nevekből álló csapat vett részt az Universiadén. Mi sem bizonyítja ezt 
jobban, mint az, hogy a csapat fele olimpiai kerettag. Ezért is volt csalódás, 
hogy pontszerzést érő helyezést egyedül a nem olimpiai kerettag Hajdú 
Anikó ért el. Rajta kívül még legtovább a szintén nem kerettag Bácsi Péter 
jutott. A mérkőzések azt mutatták, hogy birkózótudásban a világ ezen a 
szinten is túllépett rajtunk. Az új szabályok szerint lebonyolított mérkőzése-
ken az idő rövidsége miatt minden pontnak jelentősége van. Elsősorban a 
technikai képzettség dominál, az állóképesség szerepe jelentősen csök-
ken. 
 
Műugrás: 
Hajnal András tizedikként került be a toronyugrás döntőjébe és ott a 9. 
helyet szerezte meg. Ez az eredmény is azt bizonyítja, hogy megállt a fej-
lődésben. Korábbi, elsősorban ifjúsági korában elért eredményei alapján 
jóval előbbre kellene tartania. 
 
Ritmikus gimnasztika: 
Az egyéni verseny talán az egész Universiadé legszínvonalasabb versenye 
volt, hiszen jelen volt, szinte kivétel nélkül, a világ egész élvonala. Nyilván-
való volt, hogy ebben a mezőnyben Kiss Katalintól az önmagához képest jó 
teljesítmény volt csak elvárható. Ennek ő meg is felelt. Gyakorlatait jó szín-
vonalon mutatta be. Teljesítményét a pontozók véleményem szerint alulér-
tékelték. Ennél több nem volt tőle várható. 
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Taekwondo: 
Az eredeti tervektől eltérve, Rajkai Gábor és Varjasi Viktor, az Universiadé 
2003. évi résztvevői helyett Tóth Balázs és Tóth Péter képviselte a sport-
ágat. Adminisztrációs hiba folytán mindkét versenyző rossz súlycsoportba 
került benevezésre, mely több tényező összejátszásából alakult így. Tetéz-
te a problémát, hogy a verseny előtti utolsó technikai értekezleten a csapat-
tal utazó edző helyett „csak” a csapatvezetés egy tagja tudott jelen lenni, 
aki kontroll hiányában csak megerősíteni tudta a korábban megnevezett 
súlycsoportokat. A még kiforratlannak tűnő nemzetközi sportági szabályok 
és a versenyrendezők rugalmatlansága miatt mindkét versenyző egy-egy 
súlycsoporttal feljebb kényszerült indulni, fogyasztás helyett hízni kellett. A 
két taekwondo-s versenyzőnek a fent említett okok miatt sem sikerülhetett 
megismételni a Daegu-i jó teljesítményt, sajnos helyezetlenek maradtak. A 
tanulságokkal bővelkedő események ellenére bátor, pozitív hozzáállásuk-
kal és küzdeni akarásukkal példamutatóan versenyeztek. 
 
Torna: 
A három fiú becsületesen küzdött. Gál talajon elért 4. helye – figyelembe 
véve, hogy sérülés miatt közvetlenül a verseny előtt hosszabb edzéskiha-
gyása volt – elismerésre méltó teljesítmény. Hetrovics is eleget tett az elvá-
rásoknak azzal, hogy bejutott az összetett verseny döntőjébe. Talán csak 
Hidvégi okozott kisebb csalódást lógyakorlatával. 
 
Úszás: 
A kilenc fős úszócsapat egyetlen érme csalódást okozott. Elsősorban a VB- 
t is megjárt versenyzőktől (Bodor, Flaskay) várt többet a csapatvezetés, de 
Nagy Péter kivételével a másik két olimpiai kerettag (Financsek, Takács 
Krisztián) is elmaradt a tőlük elvárható eredményektől. 
 
Vitorlázás: 
A futamokat többnyire erős szélben, hullámos vízen tartották, ami nem 
kedvezett versenyzőinknek. Ennek ellenére a tőlük várható eredményeket 
hozták. Jobb helyezésre lett volna képes a szörfös Gádorfalvi Áron, de 
részben technikai és főképpen erőnléti okokból a jó kezdést nem követte 
sikeres folytatás. 
 
Vívás: 
A legnagyobb csalódást a népes vívó gárda okozta. Az egyéni versenyben 
senki nem jutott el a döntőig és a csapatok sem remekeltek. Talán az 
egyetlen pozitívum a női tőrcsapat győzelme volt a csaknem komplett fel-
nőtt válogatott lengyelek ellen, de ez is csak IV. helyet ért. 
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Vízilabda: 
A döntőbe meggyőző teljesítménnyel, arany-várományosként érkezett a 
csapat. Szerbia-Montenegro ellen azonban nem tudták megvédeni az elő-
ző Universiadén elért bajnoki címüket. A II. helyezés így is dicséretes telje-
sítmény. 
 
Sportdiplomácia az Universiaden 
Az Universiadé magyar szempontból egyik legkiemelkedőbb eseménye 
volt, hogy Dr. Frenkl Róbert elnök, a FISU több évtizeden át tevékenykedő 
vezető tisztségviselője a FISU Örökös Tagja kitüntető címben (Honorary 
Member) részesült. A díj átadására augusztus 21-én, a FISU immár ha-
gyományos fogadáson került sor. Dr. Frenkl Róbert, a MEFS elnöke ezáltal 
is örökre bevéste nevét a nemzetközi egyetemi sport történetébe. 
 
A Nyári Universiadé alkalmával ülésezett, és került sor a FISU Tudomá-
nyos Bizottságának ülésére, melyen Szövetségünket Földesiné Dr. Szabó 
Gyöngyi professzor asszony képviselte. Nemzetközi mércével is színvona-
las konferenciáról külön beszámoló készült.  
 
A FISU hagyományos Közgyűlésén Szövetségünket Dr. Vincze Pál alelnök 
és Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi képviselte.  
 
Ahhoz, hogy a versenyek gördülékenyen, a szó szoros értelmében nem-
zetközi színvonala biztosított legyen, a FISU Technikai Bizottsága a felelős. 
Egyes sportágak sajátosságából is adódik, hogy a fegyelem nemcsak a 
versenyzők gyakorlatainak precíz végrehajtásán hat át, hanem a rendezés 
minden momentumán kiérződik. A torna sportág Izmir-i lebonyolítása – 
immár egy évtizede – Dr. Karácsony István kezében összpontosul. Magas 
színvonalon, hibátlanul. 
 
Dr Hédi Csaba eddig végzett munkája elismerésének tekinthető, hogy a 
FISU egyik legrégebben működő bizottságának, az Ellenőrző Bizottság 
egyik Izmir-i csoportját titkárként vezette.  
 
Összességében a MEFS sportdiplomatái a hagyományoknak megfelelően, 
Izmírben is eredményesen képviselték Magyarországot, a magyar egyete-
mi-főiskolai sportot. 
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EREDMÉNYEK: 

XXII. Téli Universiadé, Insbruck-Seefeld  
név sportág versenyszám eredmény indulók 

Barbai Áron alpesi sí slalom DNF 46 
  giant slalom 79 87 
  ski cross out of ranking 38 
  downhill 42 43 
  super-G 35 37 

Bugya Fruzsina alpesi sí super-G DNF 22 
  giant slalom 62 65 
  slalom 50 61 

Marosi Attila alpesi sí slalom 36 46 
  giant slalom 70 87 
  ski cross 36 38 

Marty Krisztina alpesi sí super-G 20 22 
  giant slalom 58 65 
  slalom 45 61 

Tuss Réka alpesi sí giant slalom 63 65 
  slalom 47 61 

Vincze Ákos alpesi sí slalom 40 46 
  giant slalom 73 87 
  ski cross 33 38 
  downhill 43 43 
  super-G DSQ 37 

Zámbó Viktória sífutás 15 km 53 55 
  sprint (1 km) 65 76 
  5 km 74 81 

Bíró Krisztina short track 1500 m 26 34 
  500 m 18 34 
  1000 m 24 33 
  3000 m 22 27 

Huszár Erika short track 1500 m 14 34 
  500 m 11 34 
  1000 m 11 33 
  3000 m 17 27 
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Dr. Kövér Balázs short track 1500 m 24 42 
   500 m 34 43 
   1000 m DSQ 43 
   3000 m 18 36 

Tutrai Tamás short track 1500 m DSQ 42 
  500 m 35 43 
  1000 m 19 43 
  3000 m 20 36 

Harmat Rózsa snowboard 
parallel giant 
slalom 34 45 

  
snowboard 
cross 22 30 

Liptay Dávid snowboard halfpipe 23 31 
  big air 6 25 

Lovász Laura snowboard 
parallel giant 
slalom 12 45 

Makacs Péter snowboard big air 23 25 

Manninger Máté snowboard halfpipe 28 31 
  big air 21 25 

Papp Endre snowboard sérült 

Pátkai Marcell snowboard 
parallel giant 
slalom 30 48 

  
snowboard 
cross 32 43 

Fecskés Orsolya gyorskorcsolya 500 m 20 30 
  1000 m 23 31 

Mátyás Márton gyorskorcsolya 1000 m 40 48 
  1500 m 38 45 

 



 

 

 

XXIII. Nyári Universiadé, Izmir, Törökország 

Hely Név  Sportág  Versenyszám  Intézmény  

I. Tóth Lívia  atlétika  3000 m akadály  Veszprémi Egyetem  

II. Nagy Péter  úszás  400 m vegyes –  
VIII. hely 1500 m gyors  

Veszprémi Egyetem  

II. Bárány Attila  vízilabda  Szegedi Tudományegyetem  

II. Ferkó Dániel  vízilabda   Pázmány Péter Katolikus Egyetem  

II. Hangody László Rudolf  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Jászberényi Gábor  vízilabda   Dunaújvárosi Főiskola  

II. Katonás Gergő  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Kovács-Csatlós Róbert  vízilabda   Dunaújvárosi Főiskola  

II. Kovács Olivér Máté  vízilabda   Szent István Egyetem  

II. Mátyás Zoltán  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Nagy Viktor  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Nyéki Balázs  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Paján Viktor  vízilabda   Budapesti Gazdasági Főiskola  

II. Varga Zsolt  vízilabda   Semmelweis Egyetem  

II. Vindisch Ferenc  vízilabda   Dunaújvárosi Főiskola  

III. Listár Nikolett  atlétika  100 m  Szent István Egyetem  

III. Máté Gábor István  atlétika  diszkosz  Auburn University  

IV. Varga Roland  atlétika  diszkosz  Semmelweis Egyetem  

IV. Lipcsei Krisztina  úszás  200 m pillangó  Semmelweis Egyetem  

IV. Berta Adrienn  vívás  tőr csapat  Szent István Egyetem  

IV. Gémesi Tekla  vívás  tőr csapat  Szent István Egyetem  

IV. Ujlaky Virginie  vívás  tőr csapat  Szent István Egyetem  
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IV. Varga Gabriella  vívás  tőr csapat  Semmelweis Egyetem  

V. Bácsi Péter  birkózás  kötöttfogás 74 kg  Gábor Dénes Főiskola  

V. Hajdú Anikó  birkózás  szabadfogás 59 kg  Semmelweis Egyetem  

V. Gál Róbert  torna   Semmelweis Egyetem  

VI. Bódi Bernadett  atlétika  magasugrás  Semmelweis Egyetem  

VI. Kiskapusi Dóra  vívás  párbajtőr csapat  Semmelweis Egyetem  

VI. Révész Julianna  vívás  párbajtőr csapat  Zsigmond Király Főiskola  

VI. Szász Emese  vívás  párbajtőr csapat  Szent István Egyetem  

VI. Takács Emese  vívás  párbajtőr csapat  Szent István Egyetem  

VII. Branda Gyula  birkózás  kötöttfogás 120 kg  Budapesti Műszaki Főiskola  

VII. Kiss Gergely Sándor  birkózás  szabadfogás 96 kg  Budapesti Gazdasági Főiskola  

VII. Bodor Richárd  úszás  100 m mell  Pécsi Tudományegyetem  

VII. Kiskapusi Dóra  vívás  párbajtőr egyéni  Semmelweis Egyetem  

VIII. Listár Nikolett  atlétika  200 m  Szent István Egyetem  

VIII. Berjozkin Anton  vívás  tőr csapat  Eötvös Lóránd Tudományegyetem  

VIII. Decsi Tamás  vívás  kard csapat  Zsigmond Király Főiskola  

VIII. Huszka Zsombor  vívás  tőr csapat  Bp-i Műsz. és Gazd.tud. Egyetem  

VIII. Kerecsényi Fodor Georgina  vívás  kard csapat  Szent István Egyetem  

VIII. Kósa Miklós  vívás  kard csapat  Semmelweis Egyetem  

VIII. Lontay Balázs  vívás  kard csapat  Budapesti Corvinus Egyetem  

VIII. Piecs Adrienn  vívás  kard csapat  Semmelweis Egyetem  

VIII. Prutkay Zoltán  vívás  kard csapat  Szent István Egyetem  

VIII. Szabados Gábor  vívás  tőr csapat  Szent István Egyetem  

VIII. Varga Dóra  vívás  kard csapat  Budapesti Gazdasági Főiskola  

A XXIII. Nyári Universiadén Izmirben 17 sportágban 131 ország 5338 versenyzője, és 2478 vezetője vett 
részt. A magyar csapat az éremtáblán a 27. helyezést érte el. 
 



 

 

 

Főiskolai Sportlövő Világkupa 

Budapest 

   

Rk NAME TOTAL 

NŐK 

10 m Légpuska 

4 BALINT, ZSOFIA 393 

 (Final  9.7 10.6 10.6 10.8 10.8 10.6 10.7 10.2  9.2  9.5) 102.7 

  495.7 

5 TOTH, ANITA 393 

 (Final 10.3 10.5  9.9  9.9  9.1  9.9 10.0 10.8 10.0 10.4) 100.8 

  493.8 

10 m Légpisztoly 

1 CSONKA, ZSOFIA 379 

 (Final  9.6 10.1 10.0 10.4  9.5 10.4 10.5  8.7 10.5  9.2) 98.9 

  477.9 

3 TAKACS, KORNELIA 380 

 (Final 10.3  9.2 10.0  9.9  9.9  8.0  9.3 10.4  9.8  8.2) 95 

  475 

FÉRFIAK 

10 m Légpuska 

2 KECSO, ZOLTAN 590 

 (Final 10.1 10.8  9.8  9.8 10.7 10.1 10.6 10.6 10.4 10.5) 103.4 

  693.4 

3 SOMOGYI, PETER 590 

 (Final 10.5 10.4 10.1  9.9  9.9 10.5 10.0 10.6 10.7 10.2) 102.8 

  692.8 

5 PAPP, MATE 588 

 (Final 10.5 10.5 10.4  9.8 10.7 10.6 10.3 10.3 10.0 10.4) 103.5 

  691.5 

6 KOVATS, ADAM 590 

 (Final  9.4  9.7 10.1 10.1 10.3 10.2 10.4 10.1  9.9 10.9) 101.1 

  691.1 
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Főiskolai Sportlövő Világkupa 

Csapatverseny  

     

RANK NAT TEAMNAME (NAME) IND TOTAL 

NŐK 

10 m Légpuska 

3 HUN HUN  1164 

  245  BALINT, ZSOFIA 393  

  244  TOTH, ANITA 393  

  246  KISVARDAI, MARIANN 378  

10 m Légpisztoly 

1 HUN HUN  1122 

  242  TAKACS, KORNELIA 380  

  241  CSONKA, ZSOFIA 379  

  243  LACZIK, ANITA 363  

FÉRFIAK 

10 m Légpuska 

2 HUN HUN  1751 

  250  SOMOGYI, PETER 590  

  251  PAPP, MATE 588  

  252  HERCEGH, SZABOLCS 573  

10 m Légpisztoly 

s3 HUN HUN  1687 

  247  NEMETH, JANOS 566  

  248  GYIMESI, LASZLO 564  

  249  FACZAN, TIBOR 557  
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MAGYAR EGYETEMI FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 
2005. ÉVI MÉRLEG ELŐTTI PÉNZÜGYI KIMUTATÁSA 

 
 
 
 

BEVÉTELEK 
 
 

Nyitókészlet 2005.01.01.  38,840.345,- 
Bevételek:  142,263.578,- 
Bevételek összesen:  181,103.923,- 

 
KIADÁSOK 

 
 

Szakmai 134,865.857,- 
Működési 32,338.729,- 
Beszerzés 1,491.907,- 
Kiadások összesen: 168,696.493,- 
 
 
Záró 2005. december 31-én: 12,407.430,- 
 

Bank: 4,808.273,- 
Pénztár: 99.157,- 
Lekötés: 7,500.000,- 
Összesen: 12,407.430,- 
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Bevételek 
 
NSH Universiadék 25,000.000,- 
NSH Országos, Regionális versenyek 15,000.000,- 
NSH Működés 28,000.000,- 
NSH Felsőoktatási sportegyesületek támogatása 34,659.635,- 
NSZSZ működési 6,300.000,- 
Tagdíj 14,793.050,- 
Pályázatok 1,642.000,- 
Universiade hozzájárulások 14,385.775,- 
Egyéb bevételek 2,483.118,- 
Bevételek összesen: 142,263.578,- 
 
 
Szakmai kiadások 
 
Universiadék 42,614.621,- 
Belföldi rendezvények 20,155.478,- 
Universitas Kupák 3,700.000,- 
Nemzetközi rendezvények 6,175.453,- 
Felsőoktatási SE-k támogatása 54,261.697,- 
Régiók támogatása 1,872.587,- 
Egyéb szakmai kiadások 6,086.021,- 
Szakmai kiadások összesen: 134,865.857,- 
 
 
Működési kiadások 
 
Munkabér, járulékok, szolgáltatások 17,275.026,- 
Könyvelés, könyvvizsgálat 2,317.500,- 
Belföldi kiküldetés 1,907.573,- 
Irodaszer, nyomtatvány 511.348,- 
Közgyűlés, bizottsági ülések 1,353.933,- 
Telefon, posta, újság 2,346.625,- 
Bérleti díj 4,181.251,- 
Egyéb működési kiadás 2,445.473,- 
Működési kiadások összesen: 32,338.729,- 

 



 

 

A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 
ÁLTAL ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK 

 
Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj 

1994. 1994. 

Dr. Kutassi László Tauber Zoltán 

Dr. Petrich Géza Nácsa Balázs 

Lochmayer György Orosz József 

Molnár Sándor (Posztumusz)  

Vincze György (Posztumusz)  

1995. 1995. 

Horváth Sándor Kurucz Izabella 

Kecskeméti János Mazányi Judit 

Dr. Nádori László Dr. Palkovics Tamás 

1996. 1996. 

Dr. Kálmánchey Zoltán Fazakas Károly 

Szabad Sándor  

1997. 1997. 

Kránitz István Kotmayer József 

Dr. Csótai József  

Gallov Rezső (emléktárgy)  

Dr. Koltai Jenő (emléktárgy)  

Dr. Somogyi Endre (emléktárgy)  

Dr. Sujbert Pál (emléktárgy)  

1998. 1998.  

Dr. Győri Pál Lakatos Mariann (tárgyjutalom) 

Tóth Andorné Maróthy Kornél(tárgyjutalom) 

 Soós Tamás(tárgyjutalom) 

1999. 1999. 

Farkas István Dobos Armand 

 Lévai Krisztina 

 Bélai Gyula 

2000. 2000. 

Csende Sándor Garamhegyi Ábel 

 Márkus Attila 

2001. 2001. 

Dr. Gál László Hollósy Tibor 

Dr. Pásztory Attila Bácskai László 

Molnár István  

2002. 2002. 

Dr. Som Ferenc  

Kuti József  
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Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj 

2003. 2003. 

Dr. Kiss László Szél Norbert 

Dr. Kristóf László Kiss Ildikó 

 Stumpf Adrienn 

2004. 2004. 

Ökrös István Rakaczki Zoltán 

 Németh Szabolcs 

 Kilián Balázs 

2005. 2005. 

Várnagy András Pálfy Marianna 

 Spilák Szilveszter 
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„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTÉRT” 
elismerésben részesültek 

 
1996. 

Farkas Györgyné, Farkas István, Fábián Péterné, Fehérné dr. Mérey Ildikó, 
Kégel Tamás, Dr. Kiss László, Pénzes József, Szabóki Zoltán,  

Téczely Tamás, Várnagy András 

1997. 
Korócz Gyula (posztumusz), Dr. Csillag Béla, Dr. Gönczöl László,  

Dr. Kissné dr. Bársony Ilona, Paku Ernő, Perlaky István, Péterfelvi Lajos,  
Polgár Béla, Sallai Ernő, Schmidtné Temesi Ágnes, Szabó Gábor,  

Szirony Pál, Veér Gábor 

1998. 
Gaál Sándorné, Keresztúri Géza, Kuti József, Lázár Béla, Nagy László, 

Veres Gyula 

1999. 

Nyulasi Sándor, Németh János, Dr. Nyirkos István, Pungor Miklós,  
Dr. Ozsváth Ferenc, Dr. Molnár Sándor 

2000. 
Eöry Tamásné, Göcze Mária, Horváth Zoltán, Horváth I. Tamás,  

Vermesné dr. Merő Nóra, Dr. Rugási Endréné 

2001. 
Cseh Kálmán, Mészáros Mihály, Szabó Antal, Bodóczky Lászlóné,  

Dr. Hegyes Péter 

2002. 
Barabás Zsolt, Christián Anikó, Dr. Gy. Kiss Jánosné, Galambos Sándor, 

Iványi László, Vörös György 

2003. 
Dr. Rugási Endre, Zakariás Géza, Kulcsár Lászlóné, Bálint Mihály, 

Dr. Miskolczi József, Dr. Beke János 

2004. 
Bocz Árpád, Lengyel Géza, Dr. Pásztoryné Kovács Júlia, Müller Ferenc, 

Vincze Géza, Konczos Csaba 

2005. 
Dr. Csanda István, Bartha Zsolt 



 62 

KIVÁLÓ SPORTTELJESÍTMÉNYÉRT 
„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI–FŐISKOLAI SPORTÉRT” 

elismerésben részesültek 
 

 
2004. évi teljesítményükért 

 
Judo Főiskolai VB: csapatverseny II. helyezés 
Ungvári Miklós (66 kg I.), Braun Ákos (73 kg III.), Németh Tamás, Hadfi 
Dániel, Majnek László 
 

2005. évi teljesítményükért 
 
Nyári Universiadé:  

Versenyzők: 

atlétika: Tóth Lívia, Listár Nikolett, Máté Gábor István, Varga Roland, Bódi 
Bernadett  
birkózás: Bácsi Péter, Hajdú Anikó  
torna: Gál Róbert  
úszás: Nagy Péter, Lipcsei Krisztina  
vívás: Berta Adrienn, Gémesi Tekla, Ujlaky Virginie, Varga Gabriella, Kis-
kapusi Dóra, Révész Julianna, Szász Emese, Takács Emese  
vízilabda: Bárány Attila, Ferkó Dániel, Hangody László Rudolf, Jászberé-
nyi Gábor, Katonás Gergő, Kovács-Csatlós Róbert, Kovács Olivér Máté, 
Mátyás Zoltán, Nagy Viktor, Nyéki Balázs, Paján Viktor, Varga Zsolt, 
Vindisch Ferenc  

Edzők: 

vízilabda: Kovács István, Horváth János  
atlétika: Koós Hutás László, Varga Tamás  
úszás: Farkas András 

 

 



 

2005/2006. ÉVI MEFOB VERSENYNAPTÁR 

Sportág Rendező Intézmény Időpont Helyszín Rendezésért felelős Elérhetőség 

Asztalitenisz Pécsi Tudományegyetem 2006. április 3. Pécs Ács Pongrác 
T: 70/379-8433 
e-mail: acsp@ktk.pte.hu 

Atlétika Debreceni Egyetem 2006. május 12-14. Debrecen Nagy Ágoston 
T: 30/9030323 
e-mail: gusti@dote.hu 

Atlétika - Félmaraton Semmelweis Egyetem 2005. november 6. Budapest  Dr. Blazsek József 
T: 210-2930/6172 
e-mail: blajozs@net.sote.hu 

Birkózás Eszterházy Károly Főiskola 2006. május 13. Eger Szűcs András 
T: 70/336-1006 
e-mail: szucsa@birkozoszov.hu 

Duatlon Magyar Triatlon Szövetség 2005. szeptember 24. Kiskunmajsa Zakariás Géza 
T: 96/503-446 F: 96/503-447 
e-mail: zaki@sze.hu 

Evezés Magyar Evezős Szövetség 2006. május 14. Csepel Szántó Éva 
T: 30/645-2763 
e-mail: evaszanto@hunrowing.hu 

Fallabda Szegedi Tudományegyetem 2005. november 12. Szeged Rédli József 
T: 62/544-278  F: 62/544-278 
e-mail: redlijozsef@freemail.hu 

Floorball Veszprémi Egyetem 2006. április 29-30. Veszprém Kovács Tamás 
F: 70/459-4338 
e-mail: kojasi@almos.vein.hu 

FTL - Aerobik Debreceni Egyetem 2006. április 23-25. Debrecen Nagy Ágoston 
T: 30/9030323 
e-mail: gusti@dote.hu 

Jégkorong Kodolányi János Főiskola 2006. március 25. Székesfehérvár Barabás Zsolt 
T:30/351-0669 
e-mail: barzsolt@mail.kodolanyi.hu 

Judo Budapesti Honvéd SE 2006. április 23. Budapest Németh Endre 
 
T: 20/938-1444 

Kajak-kenu Magyar Kajak-Kenu Szövetség 2006. június 16-18. Velencei tó 
Várhelyiné  
Kulcsár Magda 

 
T/F: 250-7996 

Kézilabda Debreceni Egyetem 2006.április 23-25 Debrecen Nagy Ágoston 
T:30/903-0323 
e-mail:gusti@dote.hu 

Kick-Boksz Szegedi Tudományegyetem 2005. október 2. Szeged Dorka Péter 
 
e-mail: dorka@jgytf.u-szeged.hu 

Kosárlabda Debreceni Egyetem 2006.április 23-25 Debrecen Nagy Ágoston 
T:30/903-0323 
e-mail:gusti@dote.hu 

mailto:dorka@jgytf.u-szeged.hu
mailto:dorka@jgytf.u-szeged.hu


 

Labdarúgás Debreceni Egyetem 2006.május 12-14. Debrecen Nagy Ágoston 
T:30/903-0323 
e-mail:gusti@dote.hu 

Mountain Bike  Bp. Kerékpár Szövetség 2005. október 16. Páty 
Bp. Kerékpár Szövet-
ség 

T: 468-3511 
e-mail: verebelyilajos@hunbike.hu 

Országúti kerékpár Bp. Kerékpár Szövetség 2005. október 9. Tahitótfalu 
Bp. Kerékpár Szövet-
ség 

T: 468-3511 
e-mail: verebelyilajos@hunbike.hu 

Rögbi Dujnaújvárosi Főiskola 2006. június 10. Margitsziget Böröndi Tamás 
 
e-mail: forestke@freemail.hu 

Röplabda Debreceni Egyetem 2006.május 12-14. Debrecen Nagy Ágoston 
T:30/903-0323 
e-mail:gusti@dote.hu 

Sakk Debreceni Egyetem 2006.április 23-25 Debrecen Nagy Ágoston 
T:30/903-0323 
e-mail:gusti@dote.hu 

Sí Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem 2006. március 3-8. Hochkar, Ausztria Dr. Vincze Pál 
T: 20/918-2030 
e-mail: pvincze@eik.bme.hu 

Standröplabda Magyar Röplabda Szövetség 2006. június 3-4. Budapest Bernáth Bea 
 
e-mail: bernath.bea@chello.hu 

Súlyemelés Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem 2006. április 8. Budapest Dr. Mészáros Csaba 
T: 20/227-1303 
e-mail: meszaros@vit.bme.hu 

Tájfutás Pécsi Tudományegyetem 2006. május 13-14. Pécs Dr. Papp Gábor 
T: 30/973-7179 
F: 72/216-659 

Tenisz Miskolci Egyetem 2006. április 26-28. Miskolc Vucskó Sándor 
T:30-9836-669 
e-mail: tesletsz@gold.uni-miskolc.hu 

Tollaslabda Veszprémi Egyetem 2006. május 5-7. Veszprém Tungli Józsefné 

F: 20/260-6488 

e-mail: sotet@almos.vein.hu 

Torna Eszterházy Károly Főiskola 2006. április 21-22. Eger Dr. Honfi László 
T: 36/520-488  F: 36/520-433 
e-mail: honfil@ektf.hu 

Triatlon Magyar Triatlon Szövetség 2006. június 11. Kisköre Kovács Márton 
T: 30/965-5254 
e-mail: vpiskola@axelero.hu 

Úszás Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem 2005. november 20. Budapest  Boros Györgyné 
T: 463-3165 F:463-1197 
e-mail: borosne@eik.bme.hu 

Vívás Pécsi Tudományegyetem 2006. május 13-14. Pécs Dancsházy N. Tamás 
T: 30/207-6476 
F: 72/216-659 

 



 

 
A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 

2005. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI ESEMÉNYNAPTÁR 

I.     

12-22  XXII. Téli Universiadé Innsbruck Ausztria 

30-II.4 MEFS Sítúravezető és Sítovábbképzőtábor Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Hirschegg, Ausztria 

II.     

27-III.2 MEFOB -  Sí Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Hirschegg, Ausztria 

III.     

4-6 Nk. Program FISU-FIS Síkupa St. Lambrecht Ausztria 

IV     

1 MEFS Elnökségi ülés Magyar Sport Háza Budapest 

2 MEFS Közgyűlés Magyar Sport Háza Budapest 

1-3  Medikus Kupa Pécsi Tudományegyetem Pécs 

2 Orsz. Kupa Jégkorong Kodolányi János Főiskola Székesfehérvár 

9 Orsz. Verseny -  Súlyemelés Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Budapest 

14-16  XXIII. Nyári Universiadé Csapatvezetői Értekezlet Izmír Törökország 

16-17 Orsz. Verseny -  Floorball Veszprémi Egyetem Veszprém 

16  Szarvasűzők Miskolci Egyetem Miskolc 

20-23 MEFOB -  Sakk Általános Vállalkozási Főiskola Budapest 

21-24 Nk. Program FISU-FIS Programegyeztető Értekezlet Szófia Bulgária 

22-24 MEFOB -  Kosárlabda Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Budapest 

23 MEFOB -  Judo BHSE Budapest 

23-24 MEFOB -  Torna Semmelweis Egyetem TF Budapest 

27-29 MEFOB -  Tenisz Miskolci Egyetem Miskolc 

29-V.1 MEFOB -  Tollaslabda Veszprémi Egyetem Veszprém 

30-V.1 MEFOB -  Vívás Törekvés SE, Magyar Vívó Szövetség Budapest 

30-V.1 Orsz. Verseny -  FTL - Aerobik  Budapest 

V.     

6-8 MEFOB -  Röplabda Szegedi Tudományegyetem Szeged 

7 Orsz. Verseny -  Bírkózás Eszterházy Károly Főiskola Eger 

7-8 MEFOB -  Tájfutás Modern Üzleti Tudományok Főiskola Tatabánya 

15 Orsz. Verseny -  Evezés Magyar Evezős Szövetség Csepel 

14-15 MEFOB -  Atlétika ELTE Budapest  

17-19 MEFOB -  Labdarúgás Széchenyi István Egyetem Győr 

22-24 MEFOB -  Kézilabda Pécsi Tudományegyetem Pécs 

22-24 Nk. Program FISU - EC ülés Brüsszel Belgium 



 

25-26 MEFOB -  Asztalitenisz Pécsi Tudományegyetem Pécs 

26-29 MEFS Nemzetközi Regionális Sportszövetségi Találkozó Tata 

VI.     

3-5 Orsz. Kupa -  Standröplabda Magyar Röplabda Szövetség Balatonboglár 

6-10  Tenisztovábbképző Tábor Veszprémi Egyetem Keszthely 

17-19 MEFOB -  Kajak-kenu Magyar Kajak-Kenu Szövetség Velencei tó 

19 MEFOB -  Triatlon Triatlon Szövetség Kisköre 

23-26 Nk. Program Strandröplabda Egyetemi EB Portoroz Szlovénia 

VII.     

12-19  Olimpiai és Sportaktíva-képző Tábor Veszprémi Egyetem Csopak 

VIII.     

4 Nk. Program FISU-CIC ülés Brüsszel Belgium 

9-10  FISU Közgyűlés Izmir Törökország 

12-15  FISU-CESU Konferencia Izmir Törökország 

11-21  XXIII. Nyári Universiadé Izmir Törökország 

IX.     

14-18 Nk. Program 4. EUSA Szimpózium Funchal Portugália 

24 Orsz. Verseny -  Duatlon Magyar Triatlon Szövetség Kiskunmajsa 

27 MEFS Universiadé baráti találkozó Magyar Sport Háza Budapest 

30-X.1  Pedagógus Jelöltek Országos Sporttalálkozója Szegedi Tudományegyetem Szeged 

X.     

2 MEFOB -  Kick-Boksz Szegedi Tudományegyetem Szeged 

2-4  Műszaki Felsőoktatási Sportnapok Dunaújvárosi Főiskola Dunaújváros 

9 Orsz. Verseny -  Országúti kerékpár Bp.Kerékpár Szövetség Tahitótfalu 

16 Orsz. Verseny -  Mountain Bike Bp.Kerékpár Szövetség Páty 

XI.     

6 MEFOB -  Tudás Útja – Atlétika - Félmaraton Semmelweis Egyetem Budapest 

12 Orsz. Verseny -  Fallabda Szegedi Tudományegyetem Szeged 

20 MEFOB -  Úszás Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Budapest 

24-27 Nk. Program Egyetemi Sportlövő Világkupa Budapest Magyarország 

29 MEFS Elnökségi ülés Magyar Sport Háza Budapest 

XII.     

2-4 Nk. Program EUSA Közgyűlés Wroclaw Lengyelország 



 

 
A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 

2006. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI ESEMÉNYNAPTÁR TERVE 

I.     

16-17 Nk. Program FISU-FIS Síkupa St. Lambrecht Ausztria 

27-II.1 MEFS Sítúravezető és Sítovábbképzőtábor Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Hochkar, Ausztria 

II.     

III.     

3-8 MEFOB -  Sí Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Hochkar, Ausztria 

10-11 MEFS Elnökségi ülés  Nyíregyháza 

20-26 FVB Kerékpár Antwerpen Belgium 

24-26  Medikus Kupa Semmelweis Egyetem Budapest 

25 MEFOB -  Jégkorong Kodolányi János Főiskola KSE Székesfehérvár 

25-30 Nk. Program FISU Fórum Abu Dhabi UAE 

IV     

3-4 MEFOB -  Asztalitenisz Pécsi Tudományegyetem Pécs 

4 MEFS Közgyűlés Magyar Sport Háza Budapest 

8  Szarvasűzők Miskolci Egyetem Miskolc 

8 MEFOB -  Súlyemelés Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Budapest 

20-23 Nk. Program FISU-FIS Programegyeztető Értekezlet Prága Csehország 

21-22 MEFOB -  Torna Eszterházy K. Főiskola Eger 

23 MEFOB -  Judo BHSE Budapest 

23-25 MEFOB -  Kézilabda Debreceni Egyetem Debrecen 

23-25 MEFOB -  Kosárlabda Debreceni Egyetem Debrecen 

23-25 MEFOB -  Sakk Debreceni Egyetem Debrecen 

23-25 MEFOB -  FTL - Aerobik Debreceni Egyetem Debrecen 

26-28 MEFOB -  Tenisz Miskolci Egyetem Miskolc 

29-30 MEFOB -  Floorball Veszprémi Egyetem Veszprém 

V.     

5-7 MEFOB -  Tollaslabda Veszprémi Egyetem Veszprém 

14 MEFOB -  Evezés Magyar Evezős Szövetség Csepel 

12-14 MEFOB -  Atlétika Debreceni Egyetem Debrecen 



 

12-14 MEFOB -  Labdarúgás Debreceni Egyetem Debrecen 

12-14 MEFOB -  Röplabda Debreceni Egyetem Debrecen 

13 MEFOB -  Birkózás Eszterházy K. Főiskola Eger 

13-14 MEFOB -  Tájfutás Pécsi Tudományegyetem Pécs 

13-14 MEFOB -  Vívás Pécsi Tudományegyetem Pécs 

16-20 FVB Taekwondo Valencia Spanyolország 

31-VI.4 Nk. Program FISU-CIC ülés MEFS Budapest 

VI.     

3-4 MEFOB -  Standröplabda Magyar Röplabda Szövetség Budapest 

10 MEFOB -  Rögbi Dunaújvárosi Főiskola Budapest 

11 MEFOB -  Triatlon Magyar Triatlon Szövetség Kisköre 

14-18 FVB Standröplabda Protaras Ciprus 

15-20 FVB Birkózás Ulanbator Mongólia 

16-18 MEFOB -  Kajak-kenu Magyar Kajak-Kenu Szövetség Velencei tó 

19-23 MEFS Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor Veszprémi Egyetem Keszthely 

28-VII.3 MEFS Hallgatói Szabadidősport Szervező és Olimpiai Tábor Veszprémi Egyetem Veszprém 

VII.     

1-9 FVB Kézilabda Gdansk Lengyelország 

6-9 FVB Asztalitenisz Maribor Szlovénia 

19-22 Nk. Program FISU Rector's Fórum Bangkok Thaiföld 

VIII.     

11-13 FVB Evezés Trakai  Litvánia 

15-19 FVB Tájfutás Kassa Szlovákia 

25-26 FVB Triatlon Lausanne Svájc 

28-IX.3 FVB Fallabda Szeged Magyarország 

IX.     

6-8 Nk. Program Téli Universiadé csapatvezetői értekezlet Torino Olaszország 

 MEFOB -  Duatlon Magyar Triatlon Szövetség Kiskunmajsa 

 Nk. Program 5. EUSA Szimpózium    

  Pedagógus Jelöltek Országos Sporttalálkozója Eötvös Lóránd Tudományegyetem Budapest 



 

 
X.     

8 MEFOB -  Országúti kerékpár Bp.Kerékpár Szövetség Tahitótfalu 

15 MEFOB -  Mountain Bike Bp.Kerékpár Szövetség Páty 

 MEFOB -  Kick-Boksz   

  Műszaki Felsőoktatási Sportnapok   

XI.     

5 MEFOB -  Tudás Útja – Atlétika - Félmaraton Semmelweis Egyetem Budapest 

9-12 FVB Floorball Bern Svájc 

 MEFOB -  Fallabda   

 MEFOB -  Úszás   

 MEFS Elnökségi ülés   

XII.     

14-17 FVB Judo Suwon Korea 

 Nk. Program EUSA Közgyűlés   

 
Kiemelten támogatott rendezvények: 
 Ágazati versenyek 
 Sporttudományi Világkongresszus, Szombathely 
 Szarvasűzők váltó futóverseny, Miskolc 
 
 
Az eseménynaptár a folyamatban lévő egyeztetések miatt nem tartalmazza az Universitas Kupák Regionális és terve-
zett országos programját 


